O новим прегледима
Шта су специјалистичке клинике?
Специјалистичке клинике су клинике где ћете видети лекара специјалисту, здравственог сарадникa из области удруженог здравства или медицинску сестру/техничара у вези са конкретним здравственим проблемом. Да бисте видели специјалисту, потребан Вам је упут лекара опште праксе (GP) или породичног лекара, или другог здравственог радника. Специјалистичке клинике се такође зову и „амбулантне″ клинике.

Шта се дешава на прегледу у клиници?
Лекар специјалиста, здравствени сарадник из области удруженог здравства, или медицинска сестра/техничар разговарати ће са Вама о Вашем здрављу. Понекад ћете можда видети два или три здравствена стручњака. Можда ће Вам организовати претраге или други третман. Можете нормално да једете и пијете пре прегледа, осим ако Вам не кажемо другачије.
Шта ако не могу да дођем на преглед?
Јавите нам што пре ако нисте у могућности да дођете. Можете нас контактирати да откажете преглед или да га закажете за други дан. Ваш термин можемо понудити другој особи која може да дође. То нам помаже да свима скратимо време чекања на преглед. Ако пропустите да дођете на два заказана прегледа, а да нас претходно нисте обавестили, нећете добити трећи термин. Биће Вам потребан нови упут. 
Како да се спремим за преглед?
Можете записати питања која желите да поставите специјалисти. Такође можете на преглед повести члана породице или пријатеља. Молимо Вас да на дан прегледа дођете припремљени. Понесите списак лекова које узимате, резултате релевантних претрага и снимања, као и име, презиме и адресу свог лекара опште праксе.
Шта ако ми треба додатна помоћ?
Обавестите нас ако

· сте онеспособљени

· Вам треба тумач или друга културолошка подршка

· Вам треба помоћ за превоз

Шта ако ми треба тумач?
Кажите нам ако Вам треба тумач за преглед и ми Вам га можемо обезбедити. Понекад је потребно да се користи услуга тумача преко телефона. Нећете сносити трошак ако имате важећу Медикер картицу.

Да ли треба да платим преглед?
Пацијенти који имају важећу Медикер картицу не плаћају преглед. Обавестите нас ако немате Медикер картицу или ако сте дошли из иностранства у посету, јер ће бити потребно да платите преглед.

Шта се дешава након прегледа?
Лекар специјалиста ће Вас обавестити ако треба поново да Вас види. Разговараће са Вама о томе шта је следеће и шта Ви треба да урадите.

Ми ћемо информације о Вашем лечењу проследити Вашем лекару опште праксе и другим здравственим радницима који су укључени у Ваше лечење.

Ове информације пружа Влада Викторије.
Издање из септембра 2019.


