Nuovi appuntamenti
Cosa sono gli ambulatori specialistici?
Gli ambulatori specialistici sono ambulatori medici in cui dottori specializzati, infermieri o operatori socio-sanitari offrono visite e consultazioni riguardo a problemi di salute specifici. Il vostro medico di base (GP) oppure altri operatori sanitari dovranno farvi un’impegnativa (referral) per poter vedere uno specialista. Questi ambulatori vengono anche chiamati ambulatori per pazienti esterni (outpatient). 
Come funzionano gli appuntamenti?
Dottori specializzati, infermieri o operatori socio-sanitari vi parleranno del vostro problema di salute e talvolta vedrete più di una persona durante la vostra visita; potrebbero anche predisporre analisi o terapie. A meno che non vi sia previamente richiesto, potrete bere e mangiare prima del vostro appuntamento. 
Cosa devo fare se non posso presentarmi all’appuntamento?

Vi preghiamo di comunicarci il prima possibile se non potete presentarvi al vostro appuntamento. 
Potete contattarci per cancellare l’appuntamento oppure per rimandarlo ad un’altra data; in questo modo possiamo dare il vostro appuntamento ad altri pazienti e ciò riduce i tempi di attesa per tutti. 

Se non vi presentate a 2 appuntamenti senza comunicarcelo, non vi offriremo altri appuntamenti e dovrete richiedere una nuova impegnativa. 
Come mi devo preparare per l’appuntamento?
Potete appuntarvi le domande da fare allo specialista e farvi accompagnare da un amico o famigliare. È importante che arriviate preparati al vostro appuntamento. Portate con voi la lista delle medicine che prendete, i risultati di analisi, di radiografie o lastre e i contatti del vostro medico di base.  

Cosa devo fare se ho bisogno di assistenza?
Vi preghiamo di informarci qualora:
- abbiate una disabilità
- abbiate bisogno di un interprete o di altro supporto culturale
- necessitiate assistenza con gli spostamenti
Cosa devo fare se ho bisogno di un interprete?
Vi preghiamo di informarci nel caso abbiate bisogno di un interprete, così potremo prenotarne uno/una per il vostro appuntamento. Talvolta dovremo utilizzare i servizi di un interprete telefonico. Se possedete una tessera Medicare, questi servizi sono gratuiti. 
Devo pagare per questo appuntamento?
I pazienti in possesso di una valida tessera Medicare non dovranno pagare. Se non ne possedete una, oppure se siete turisti non australiani, vi preghiamo di comunicarcelo, poiché dovrete pagare per il vostro appuntamento. 
Cosa succede dopo l’appuntamento?
Lo specialista vi dirà se avrà bisogno di vedervi ancora e vi spiegherà cosa dovrete fare dopo l’appuntamento. 

Le informazioni riguardanti le vostre cure verranno condivise con il vostro medico di base e con altri 
operatori sanitari coinvolti nelle vostre cure.
Queste informazioni sono fornite dal governo del Victoria 
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