		
Yeni Randevular Hakkında 
Uzman Klinikleri nelerdir? 
Uzman Klinikleri belirli bir sağlık sorunu hakkında uzman doktorlar, yardımcı sağlık profesyonelleri veya hemşireleri görebileceğiniz tıbbi kliniklerdir. Bir uzmanı görmek için Genel Pratisyen (GP) veya aile doktorunuzdan veya diğer sağlık çalışanlarından bir sevk mektubu almanız gerekir. Uzman kliniklerine ayrıca “ayakta tedavi” klinikleri de denir. 
Bir klinik randevusunda ne olur? 
Uzman bir doktor, yardımcı sağlık uzmanı veya hemşire sizinle sağlığınız hakkında konuşacaktır. Bazen iki veya üç sağlık uzmanını görebilirsiniz. Onlar sizin için testler veya diğer tedavileri düzenleyebilir. Aksini söylemediğimiz sürece randevunuzdan önce bir şeyler yiyip içebilirsiniz. 
Randevuma gelemezsem ne olur? 
Eğer randevunuza gelemeyecekseniz lütfen en kısa zamanda bize bildirin. İptal etmek veya yeni bir randevu almak için bizimle ilişki kurabilirsiniz. Randevu saatinizi gelebilecek başka birine verebiliriz. Bu, bekleme süresini herkes için azaltmamıza yardımcı olur. İki randevuya gelmezseniz ve bize önceden söylemezseniz, size başka bir randevu verilmeyecektir. Yeni bir sevk mektubu almanız gerekecektir. 
Randevuma nasıl hazırlanırım? 
Uzmanınıza sormak istediğiniz sorularınızı yazabilirsiniz. Ayrıca randevunuza ailenizden birini veya arkadaşınızı getirebilirsiniz. Randevu gününde lütfen hazırlıklı gelin. İlaçlarınızın bir listesini, ilgili test sonuçlarını ve taramaları ve GP’nizin adını ve adresini yanınızda getirin.
Ek desteğe ihtiyacım olursa ne olur?
- Engelli iseniz
- Bir tercümana veya diğer kültürel desteğe ihtiyacınız varsa
- Ulaşım konusunda yardıma ihtiyacınız varsa
lütfen bize söyleyin.
Tercümana ihtiyacım olursa ne yapmalıyım? 
Bir tercümana ihtiyacınız varsa ve bunu bize bildirirseniz randevunuz için bir tercüman sağlayabiliriz. Bazen bir telefonda tercüman servisi kullanmanız gerekebilir. Güncel bir Medicare kartınız varsa bu hizmetin size bir masrafı yoktur. 
Randevum için para ödemeye ihtiyacım var mı? 
Güncel Medicare kartı olan hastaların ödeme yapması gerekmez. Medicare Kartınız yoksa veya yurtdışından gelen bir ziyaretçiyseniz, lütfen bize bildirin, çünkü randevunuz için ödeme yapmanız gerekecektir. 

Randevumdan sonra ne olacak? 
Uzmanınız sizi tekrar görmesi gerekip gerekmediğini size söyleyecektir. Daha sonra ne olacağı ve yapmanız gerekenler hakkında sizinle konuşacaklar. 

Bakımınızla ilgili bilgileri sizin bakımınızla uğraşan GP’niz ve diğer sağlık görevlileri ile paylaşacağız.

Bu bilgi Victoria Hükümeti tarafından sağlanmıştır.  
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