
Telehealth
Cos’è un appuntamento telehealth?
Un appuntamento telehealth consiste in una video-chiamata in cui potrete vedere e parlare con il vostro specialista. Telehealth vi permette di accedere all’assistenza medica a distanza, tramite l’uso di smart-phone, computer o tablet. Lo specialista non sarà in grado di visitarvi, ma potrà vedervi e discutere della vostra salute. Vi invitiamo ad avere un famigliare o un amico con voi durante la chiamata. 
Perché il mio appuntamento è via telehealth?
Il vostro specialista deciderà se l’appuntamento via telehealth è adatto a voi; tuttavia, potete sempre decidere di richiedere un appuntamento di persona se lo preferite. 
Perché  usare telehealth?

Potrebbe esservi più comodo venire a un appuntamento via telehealth, invece di presentarvi di persona. Telehealth potrebbe essere un’opzione migliore per coloro che: 

· Vivono in zone rurali o remote
· Vivono in un altro Stato
· Trovano difficile recarsi ad appuntamenti a causa di problemi di trasporto o di mobilità ridotta 
Cosa devo fare se non posso presentarmi all’appuntamento?

Vi preghiamo di comunicarci il prima possibile se non potete presentarvi al vostro appuntamento. 
Potete contattarci per cancellare l’appuntamento oppure per rimandarlo ad un’altra data; in questo modo possiamo dare il vostro appuntamento ad altri pazienti e ciò riduce i tempi di attesa per tutti. 
Se non vi presentate a 2 appuntamenti senza comunicarcelo, non vi offriremo altri appuntamenti e dovrete richiedere una nuova impegnativa. 
Cosa serve per l’appuntamento telehealth?

Avrete bisogno di una buona connessione internet sul vostro smart-phone, computer o tablet. 
Vi serviranno anche una web-camera, altoparlanti e un microfono, se questi non sono già integrati nel vostro dispositivo. Dovrete trovarvi in una stanza tranquilla e ben illuminata, dove non verrete disturbati. 
Come mi devo preparare per l’appuntamento?

Vi daremo istruzioni e spiegazioni per prepararvi all’appuntamento. Potrete anche fare una chiamata di prova prima dell’appuntamento per assicurarvi che tutto funzioni. 
Cosa devo fare se ho bisogno di un interprete?

Vi preghiamo di informarci nel caso abbiate bisogno di un interprete, così potremo prenotarne uno/una per il vostro appuntamento. Talvolta dovremo utilizzare i servizi di un interprete telefonico. Se possedete una tessera Medicare, questi servizi sono gratuiti. 

Devo pagare per questo appuntamento?

I pazienti in possesso di una valida tessera Medicare non dovranno pagare. Se non ne possedete una, oppure se siete turisti non australiani, vi preghiamo di comunicarcelo, poiché dovrete pagare per il vostro appuntamento. 

Le informazioni riguardanti le vostre cure verranno condivise con il vostro medico di base e con altri 
operatori sanitari coinvolti nelle vostre cure.
Queste informazioni sono fornite dal governo del Victoria 
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