
O телездравству 
Шта је преглед телездравством?
Преглед телездравством је видео позив путем кога можете да видите и разговарате са својим лекаром специјалистом. Телездравство Вам омогућава приступ здравственој заштити на даљину користећи свој паметни телефон, рачунар или таблет. Специјалиста неће моћи да обави физички преглед, али ће Вас видети и разговарати са Вама о Вашем здрављу. Приликом позива уз Вас може бити присутан члан Ваше породице или неговатељ.

Зашто је мој преглед преглед путем телездравства?
Ваш специјалиста ће помоћи да се одлучи да ли је преглед путем телездравства одговарајући за Вас. Увек можете затражити преглед лицем у лице ако Вам тако више одговара.

Зашто да користим телездравство?
Можда ће Вам бити лакше да се преглед обави путем телездравства него да дођете на преглед лицем у лице са лекаром. За Вас то може бити добар избор ако:

· Живите у унутрашњости или забаченом делу земље
· Живите у другој савезној држави
· Вам је тешко да дођете на прегледе због превоза или смањене покретљивости.
Шта ако не могу да дођем на преглед?
Јавите нам што пре ако нисте у могућности да дођете. Можете нас контактирати да откажете преглед или да закажете други термин. Ваш термин можемо понудити другој особи која може да дође. То нам помаже да свима скратимо време чекања на преглед. Ако пропустите да дођете на два заказана прегледа, а да нас претходно нисте обавестили, нећете добити трећи термин. Биће Вам потребан нови упут.
Шта ми треба за преглед путем телездравства?

Треба Вам добра интернет веза на Вашем паметном телефону, рачунару или таблету. Такође Вам требају web камера, звучници и микрофон ако већ нису у саставу Вашег апарата. Треба Вам тих и добро осветљен простор где нећете бити узнемиравани.

Како ћу знати шта треба да радим?
Даћемо Вам упутства шта треба да радите. Можете пре прегледа да обавите тест позив да проверите да све ради.

Шта ако ми треба тумач?

Кажите нам ако Вам треба тумач за преглед и ми Вам га можемо обезбедити. Нећете сносити трошак ако имате важећу Медикер картицу.

Да ли треба да платим преглед?

Пацијенти који имају важећу Медикер картицу не плаћају преглед. Обавестите нас ако немате Медикер картицу или сте дошли из иностранства у посету, јер ће бити потребно да платите преглед.

Ми ћемо информације о Вашем лечењу проследити Вашем лекару опште праксе или породичном лекару, и другим здравственим радницима који су укључени у Ваше лечење.
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