
О листама чекања 
Шта су специјалистичке клинике?

Специјалистичке клинике су клинике где ћете видети лекара специјалисту, здравственог сарадникa из области удруженог здравства или медицинску сестру/техничара у вези са конкретним здравственим проблемом. Да бисте видели специјалисту, потребан Вам је упут лекара опште праксе (GP) или породичног лекара, или другог здравственог радника. Специјалистичке клинике се такође зову и „амбулантне″ клинике.

Зашто сам на листи чекања?
Ви сте на листи чекања да видите лекара или другог здравственог радника у вези са Bашим здравственим проблемом зато што тренутно нема слободних термина. Листа чекања је за неке клинике кратка; друге имају дугачку листу чекања.

Како могу да будем прегледан-а што пре?

Ако желите да обавите преглед што пре, можете ићи код приватног специјалисте. Такође можете да разговарате са својим лекаром о томе да Вас упути у другу болницу.

Шта ако не желим или нема потребе да останем на листи чекања?
Обавестите нас ако нема потребе да останете на листи чекања. На пример, ако сте преглед обавили у другој болници. То нам помаже да скратимо листу чекања и да неког другог прегледамо раније. 
Како ћу сазнати да ми је заказан преглед?
Ми ћемо Вас позвати телефоном, послати писмо или SMS поруку да Вас обавестимо о слободном термину. Казаћемо Вам шта треба да понесете на преглед.

Шта ако ми се здравље или стање промени?

Ако Вам се здравствено стање промени, посетите свог лекара. У хитним случајевима, идите у најближу болницу која има одељење ургентне медицине.

Шта ако променим своје контакт податке док сам на листи чекања?

Важно је да имамо Ваше тачне податке да можемо да Вас контактирамо. Обавестите нас телефоном или и-мејлом уколико промените своје контакт податке. На пример, ако се преселите или промените број телефона.

Шта ако променим свог лекара опште праксе?
Неопходно је такође да можемо да ступимо у контакт са Вашим лекаром опште праксе да му пошаљемо информације о Вашем лечењу. Обавестите нас ако промените свог лекара опште праксе док сте на листи чекања.

Шта ако ми треба додатна помоћ?
Обавестите нас ако

· сте онеспособљени

· Вам треба тумач или друга културолошка подршка

· Вам треба помоћ за превоз

Ми ћемо информације о Вашем лечењу проследити Вашем лекару опште праксе и другим здравственим радницима који су укључени у Ваше лечење.
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