
			
Bekleme Listeleri Hakkında
Uzman Klinikleri nelerdir? 
Uzman Klinikleri belirli bir sağlık sorunu hakkında uzman doktorları, yardımcı sağlık profesyonellerini veya hemşireleri görebileceğiniz tıbbi kliniklerdir. Bir uzmanı görmek için Genel Pratisyeninizden (GP) veya aile doktorunuzdan  veya diğer sağlık çalışanlarından bir sevk mektubu almanız gerekir. Uzman kliniklerine ayrıca “ayakta tedavi” klinikleri de denir. 
Neden bir bekleme listesinde bulunuyorum? 
Sağlık probleminizle ilgili bir doktoru veya diğer sağlık profesyonellerini görmek için bekleme listesindesiniz,  bunun nedeni bütün randevu saatlerinin dolu olmasıdır. Bazı kliniklerin bekleme listeleri kısa, bazılarının bekleme listeleri ise uzundur. 

Daha kısa bir zaman içinde nasıl görülebilirim?
Daha kısa bir zaman içinde görülmek istiyorsanız, özel bir uzman görmeyi seçebilirsiniz. Ayrıca sizi başka bir hastaneye sevk etmesi konusunda doktorunuzla da konuşabilirsiniz. 

Bekleme listesinde olmayı istemiyorsam veya listede kalmam gerekmiyorsa ne yapabilirim?
Bekleme listesinde kalmanız gerekmiyorsa lütfen bize söyleyin. Örneğin, başka bir hastanede muayene olduysanız. Bu durum bekleme listesini kısaltmamıza ve başka birini görmemize yardımcı olabilir.
Randevum hakkında nasıl bilgi edinebilirim? 
Size randevunuzu telefonla, mektupla veya bir SMS göndererek bildireceğiz. Size randevuya ne getirmeniz gerektiğini söyleyeceğiz. 
Gelemeyecekseniz veya randevuya artık ihtiyacınız yoksa bize bildirmeniz gerekir. Böylece bu randevuyu gelebilecek birisine verebiliriz. 

Sağlığım veya durumum değişirse ne olur? 
Sağlık durumunuzda bir değişiklik olursa, lütfen gidip doktorunuzu görün. Acil bir durumda, en yakın hastanenin acil servisine gidin. 

Bekleme listesinde iken ilişki kurma bilgilerim değişirse ne olur?
Sizinle ilişki kurabilmemiz için sizin o anda geçerli olan ilişki kurma bilgilerinizin elimizde olması önemlidir. İlişki kurma bilgileriniz değişirse lütfen bize telefonla veya e-posta ile bilgi verin. Örneğin, başka bir eve taşınır veya telefon numaranızı değiştirirseniz.

GP’mi değiştirirsem ne olur?
Bakımınızla ilgili olarak GP’nizle de ilişki kurabilmemiz gerekiyor. Bekleme listesinde iken GP’nizi değiştirirseniz lütfen bize söyleyin.

Ek desteğe ihtiyacım varsa ne olur?
- Engelli iseniz
- Bir tercümana veya diğer kültürel desteğe ihtiyacınız varsa
- Ulaşım konusunda yardıma ihtiyacınız varsa
lütfen bize söyleyin.

Bakımınızla ilgili bilgileri sizin bakımınızla uğraşan GP’niz ve diğer sağlık görevlileri ile paylaşacağız.
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