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면책 사항
이 간행물에 포함된 모든 조언은 일반적인 지침으로만 제공됨을 숙지하십시오. 호주 보건부는 이 간행물에 포함된 일반적인 지침 및 조언에 의존한 결과로 발생한 손실이나 손해에 대해 어떠한 책임도 지지 않습니다. 이 간행물의 어떠한 내용도 적절한 의료 및 법률 자문을 구하는 행위를 대체하면 안됩니다.



[bookmark: _Toc127974949]원주민 존중 의례 
빅토리아주 정부는 우리 모두가 일하고 생활하는 이 땅의 전통적인 소유자들을 존중합니다. 우리는 빅토리아주 원주민들이 그들의 전설, 관습, 언어를 계승하고 있으며 땅과 물에 대한 깊은 정신적, 문화적 연결 및 관행을 통해 이 땅을 발전시켜 왔음에 경의를 표합니다.
빅토리아주 정부는 평등, 진실, 정의에 기반한 미래를 위해 최선을 다하고 있으며 원주민들이 고착화된 제도적 불공정과 부당함을 견디고 있음을 인지하고 있습니다. 
우리는 과거와 현재의 조상, 원로, 지도자들에게 깊은 존경과 감사를 표합니다. 이들은 강인함과 용기를 바탕으로 미래 세대를 위한 길을 개척하였습니다.
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[bookmark: _Toc127974950]개요
[bookmark: _Toc127974951]배경 정보
빅토리아주 정부는 공중 보건 및 인권 개선을 달성하기 위해 성 노동을 비범죄화하고 있습니다. 이는 두 단계로 진행되고 있습니다. 첫 단계는 2022년 5월 10일에 시작되었습니다. 
첫 단계에는 다음이 포함됩니다.
성 노동자를 위한 차별 금지 조치
성 노동자에게 3개월마다 의무적으로 실시하던 성 건강 검사 종료
다음 행위를 범죄로 규정하는 법 폐지:
성 노동자가 전염가능한 성병(STI)이 있는 상태로 일하는 행위
성 노동자가 성병에 걸린 상태에서 일하도록 허용하는 행위
콘돔을 사용하지 않고 성 서비스를 제공하는 행위
두 번째 단계는 2023년 12월 1일에 시작될 예정입니다. 이 단계에는 성 노동법 1994의 전면 폐지와 공중보건 및 복지법 2008의 성매매 업소 및 에스코트 대행사 관련 조항들의 폐지가 포함됩니다.
호주 보건부(이하 보건부)의 지침은 성산업에 대한 성병 및 혈액 매개 바이러스(BBV) 예방에 중점을 두고 있습니다. 이 지침의 목표는 다음을 통해 성산업을 지원하는 것입니다. 
빅토리아주의 성병 및 혈액 매개 바이러스에 대한 기존 공중 보건 접근 방식 설명
더 안전한 성적 행위과 효과적인 동료 교육에 대한 성 노동자들의 깊은 이해 인지 및 구축
성전파 감염 및 혈액 매개 바이러스 감염 예방을 위한 보편적인 모범 사례 설명 
성 노동자 및 사업자들이 비범죄화 환경에 적응하는 데 도움이 되는 정보 제공 
이 문서는 빅토리아주가 성 노동자의 건강과 복지를 지원하기 위해 마련한 광범위한 공중 보건 대응책의 일부입니다. 보건부는 보건 전문가들을 대상으로 하는 성 노동자에 대한 사회적 낙인 방지 교육과 해당 개혁과정이 건강에 미치는 영향에 대한 연구를 비롯하여 여러 다른 정책을 재정 지원했습니다. 
성 노동자 건강 웹페이지 <https://www.health.vic.gov.au/preventive-health/sex-worker-health>를 통해 보건부의 성 노동자 건강 및 복지 지원 활동에 대해 자세히 알아보세요.
비범죄화와 더불어, 성 산업은 일반 산업안전보건(OHS)과 관련된 권리, 의무 및 보호를 빅토리아주의 다른 모든 사업장에 적용되는 것과 동일하게 계속 적용받게 됩니다. 워크세이프 웹사이트 <https://www.worksafe.vic.gov.au/sex-work>에서 OHS에 대해 자세히 알아보세요. 
[bookmark: _Toc127974952][bookmark: _Hlk119390914]본 안내서 사용 방법
이 안내서는 빅토리아주 성 산업이 비범죄화로 나아가는 과정에서 성병 감염 및 혈액 매개 바이러스 감염 예방 관련 지원을 받을 수 있는 주요 정보를 포함하고 있습니다. 또한 성산업 종사자들이 자신들을 위해 스스로 개발한 자료를 포함하여 기타 유용한 정보 제공처의 링크도 제공합니다.
이 문서는 몇 개의 주요 단락으로 나누어져 있습니다. 
첫 번째 조항은 빅토리아주 성 노동자들의 다양성, 빅토리아주 성 노동자들의 건강 및 복지에 대한 연구, 복지부가 재정 지원을 하는 성 노동자 지원 서비스 등에 대한 기본 정보를 제공합니다. 
두 번째 조항은 빅토리아주 내 성병 감염 및 혈액 매개 바이러스 감염 예방, 관리 및 통제를 위한 기존의 강력한 공중보건적 접근 방식을 간략하게 설명합니다. 
세 번째 조항은 성산업 종사자들에게 안전한 성관계, 정기 검사, 고객 건강 체크 등, 성병 및 혈액 매개 바이러스 감염 예방을 위한 모범 절차에 대한 정보를 제공합니다. 이 조항에는 성병 양성 판정을 받은 경우 어떻게 해야하는지에 대한 정보도 있습니다.
네 번째 조항은 사업주들에게 성병 및 혈액 매개 바이러스 감염 예방을 위한 모범 절차에 대한 정보를 제공합니다. 이 조항은 공중보건 및 복지법의 성매매 업소 및 에스코트 대행사 조항에 대한 정보도 포함하고 있습니다.
‘사업자’ 라는 용어는 다음을 포함합니다.
성매매 업소 소유주, 운영자 및 관리자
에스코트 대행사 소유주, 운영자 및 관리자
개인 및 독립 성 노동자 (소규모 소유주-운영자)
성 서비스를 제공하는 기타 사업 소유주, 운영자 또는 관리자
이 안내서의 어떤 내용도 필요시 개별적인 의료적 조언을 구하는 행위를 대체할 수 없습니다. 

[bookmark: _Toc127974953]빅토리아주 성 노동자 
[bookmark: _Toc127974954]성 노동자들의 다양성
빅토리아주의 성 노동자들은 매우 다양합니다. 이 다양성은 성별, 성적 취향, 나이, 인종적 배경, 사용하는 언어, 사회경제적 배경, 원주민 혈통, 종교, 장애, 시민권/비자 상태, 이민 이력 등을 포함합니다.  
성 노동자는 여성, 남성, 논바이너리 또는 특정되지 않은 젠더일 수 있습니다. 시스젠더나 트렌스젠더일 수도 있고 인터섹스의 다양한 양상을 가질 수도 있습니다. 또한 퀴어, 레즈비언, 게이, 이성애자 또는 양성애자일수도 있습니다. 성 노동자 개인이 일터에서 표현하는 성별이나 성적취향은 그들이 사생활에서 표현하는 것과 다를 수 있습니다.
‘교차성’은 개인의 정체성과 경험의 다양한 측면들이 그 개인을 복잡하고 상호 연결된 형태의 차별에 노출시키는 방식들을 의미합니다. 빅토리아주의 많은 성 노동자들은 이러한 교차적 요인들으로 인해 소외, 고립 또는 사회적 낙인이 강화되는 것을 경험합니다.
성 노동자들은 다양한 환경에서 일하며 다양한 서비스를 제공합니다. 성 노동의 유형에는 거리 기반, 업소 기반, 에스코트 대행사, 스트리핑, 마사지 업소 기반, 개인/독립 노동, 페티쉬, 기회 기반, 웹캠이나 온라인 성 노동 등이 포함됩니다. 많은 성 노동자들이 동시에 여러 유형의 성 노동에 종사합니다.
[bookmark: _Int_TOZCQEhz]일부 성 노동자들은 풀타임으로 일하는 반면, 가끔 일하는 성 노동자들도 있습니다. 돈이나 기타 재화를 대가로 성 서비스를 제공하는 사람들 모두가 성 노동자로 분류되는 것은 아닙니다.
[bookmark: _Toc127974955]성 노동자의 건강과 복지
빅토리아주의 성 노동 비범죄화에 대한 공중 보건 분야의 대응은 성 노동자의 건강과 복지 요구사항에 초점을 맞춘 2021년 연구 결과가 기반이 되었습니다. 복지부의 재정 지원을 받은 이 연구는 성, 건강 및 사회에 대한 호주 연구센터에서 수행되었습니다. 
주요 연구 결과는 다음과 같습니다:
· 빅토리아주 성 노동자들은 비범죄화를 건강 증진의 중요한 단계로 보았습니다.
· 성 노동자와 성 서비스 제공자 모두 의무적인 성병 검사는 불필요하며 보건 시스템에 부담이 된다고 보았습니다.
· 성 노동자들은 성 건강과 관련하여 높은 수준의 문해력을 보여주었습니다.
· 성 노동자와 성 서비스 제공자 모두 콘돔 사용도가 높았고, 정기적이고 자발적인 성병 검사를 받았으며 성병 및 혈액 매개 바이러스의 감염 사례는 낮았습니다.
· 성 노동 관련 낙인은 질 높은 보건 서비스를 이용하는 데 주요한 장애요인으로 파악되었습니다.
· 성 노동자들은 보건 전문가들로부터 판단, 진료 거부, 협박 등을 포함한 혐오 및 차별 행위를 경험했다고 밝혔습니다.
· 낙인과 차별은 성 노동자의 정신 건강에 악영향을 주는 주요 요인이었습니다.
· 성 노동자들은 성 노동자에 대한 편견이 없는 정신 건강 서비스의 이용을 가장 중요한 사항으로 꼽았습니다.
많은 성 노동자들과 성 서비스 제공자들은 보건 전문가들을 대상으로 성 노동자 주도의 교육이 의료 서비스의 질을 개선하고 서비스에 대한 접근성을 높이는 데 필수적이라고 여겼습니다.
친구, 동료, 성 노동자 단체나 조직 등이 제공하는 지원은 건강과 복지에 중요한 역할을 했습니다.
동료 서비스 제공은 의뢰 경로를 공고히 구축하고 건강 관련 문해력 지원 및 서비스 이용에 대한 장벽을 낮추는 데 핵심적인 역할을 했습니다.
[bookmark: _Toc127974956][bookmark: _Hlk124253176]성 노동자 지원 서비스
빅토리아주에서는 다양한 단체들이 성 노동자가 이용할 수 있는 서비스와 프로그램들을 제공합니다. 이 부분은 성 노동자의 건강 및 복지를 지원하기 위해 보건부가 재정 지원을 하는 몇 개의 단체 및 서비스를 소개합니다.
Vixen
Vixen <https://vixen.org.au/>은 빅토리아주 성 노동자 단체이며 동료들로만 구성되어 있습니다. Vixen은 성 노동자들이 성 노동자들만을 위해 운영하는 다양한 서비스를 제공합니다.  
보건부는 비범죄화 과정에서 성 노동자들을 지원하는 필수 서비스를 제공 및 확대하기 위해 Vixen에 재정을 지원했습니다. Vixen은 또한 호주 성 노동자들을 대표하는 전국 주요 기관인 Scarlet Alliance의 지원도 받고 있습니다.
Vixen은 성 노동자를 위해 다음과 같은 서비스를 제공합니다.
성 노동자 및 사업자들에게 법 개정과 관련하여 취합된 정보를 영어, 중국어 간체, 태국어, 한국어로 제공하는 비범죄화 정보 허브 <https://vixen.org.au/infohub/> 
현 성 노동자들을 위한 동료 주도의 무료 카운셀링 서비스
성 노동자들만을 위한 드롭인(방문) 공간
동료 교육 및 안전한 성 제품
다음과 같은 성 노동자 전용 프로젝트를 포함하는 적극적 동료 지원
성 매매 업소 기반 및 개인 성 노동자
거리 기반 성 노동자
호주 원주민 성 노동자
남성 성 노동자
트렌스 및 젠더 다이버스 성 노동자
문화적, 언어적으로 다양한 배경을 가진 이주민 성 노동자(태국어, 중국어, 광동어를 구사하는 프로젝트 담당자들이 주도)
성 노동자 친화적인 기관으로 의뢰 및 연결
성 노동자 공동체 발전 행사, 교육, 워크숍 및 재능 나눔
법률 지원 서비스 이용 및 동료 법정 지원을 포함하는 지원 서비스
성 노동자들과 일하는 서비스 업체, 조직 및 전문가들을 위한 성 노동자 인식 교육 
건강 및 교육 자원 (RhED)
RhED <https://sexworker.org.au/> 는 세인트 킬다에 위치한 지역사회 보건 서비스인 Star Health (Better Health Network으로 변경 예정)에서 운영합니다.
RhED는 성 산업을 위한 다양한 서비스를 제공합니다. 이 기관에는 다양한 경험을 축적한 현 성 노동자 및 과거 성 노동자를 포함하는 성 노동자 친화적 전문가들이 일하고 있습니다. RhED는 성 노동자 뿐 아니라 사업주/운영자, 관리자, 고객, 가족 및 더 광범위한 지역사회에 서비스를 제공합니다.
RhED가 성 노동자에게 제공하는 서비스는 다음과 같습니다.
동료 교육 및 안전한 성 제품
주간 드롭인 공간
성 노동자 및 업소 방문 봉사
성 노동자 전문성 개발 및 지역사회 참여를 위한 워크숍과 행사
RED 매거진
사례 관리
성 노동 친화적인 진로 개발
Arrest Referral Program(체포 시 지원 프로그램)을 통해 형사사법 관련 도움이 필요한 성 노동자 지원
(국제)이주 성 노동자, 유학생 및 청소년 성 노동자를 위한 지원
폭력 예방 및 사건 후 지원
동료 지역사회 통역사 및 번역사 서비스(광동어, 독일어, 프랑스어, 한국어, 중국어, 스페인어, 태국어, 베트남어 포함) 
성 노동자와 일하는 팀, 조직 및 사람들을 대상으로 하는 성 노동자 친화적인 관행 교육
성 노동자 친화적인 기관으로 의뢰 및 연결
[bookmark: _Toc127974957]성 노동자에 대한 차별 금지 조치
성 노동의 비범죄화의 일환으로, 빅토리아주 성 노동자에 대한 차별금지법이 강화되었습니다.
평등기회법 2010에 새로운 내용이 추가되었습니다. '전문분야, 직종 또는 직업'은 예외 사항이 없는 한, 성 노동자가 공공 생활의 영역에서 그들의 직업으로 인해 차별을 받을 수 없도록 보장합니다.  
빅토리아주 평등 기회 및 인권 위원회(VEOHRC) 웹사이트 <https://www.humanrights.vic.gov.au/for-individuals/profession-trade-occupation/>에서 더 자세한 정보를 확인하세요.
해당 내용에 따르는 권리 및 책임을 명시하기 위해 성노동 차별 관련 지침이 개발 중에 있습니다. 
여러분의 직업 또는 장애와 같은 기타 요인 때문에 차별을 받았다고 생각된다면 VEOHRC의 무료 문의 전화 <https://www.humanrights.vic.gov.au/get-help/>를 통해 자세한 정보를 알아보세요.


[bookmark: _Toc127974958]성병의 공중 보건 관리
[bookmark: _Toc127974959]성병
빅토리아주는 성병 및 혈액 매개 바이러스 감염의 예방, 관리 및 통제에 초점을 맞춘 강력한 법률 및 정책을 시행하고 있습니다.
성병은 질, 항문 또는 구강 성접촉을 통해 전파되는 감염병입니다. 일부 성병은 체액 접촉으로만 전파되지만, 피부 간의 접촉으로 전파되는 성병들도 있습니다.
성병의 예는 다음과 같습니다.
· 클라미디아, 임균, 매독과 같은 세균 감염
· 생식기 헤르페스 및 생식기 사마귀와 같은 바이러스 감염
· 트리코모나스 질염 등의 기생충 감염
혈액 매개 바이러스는 혈액으로 전파되는 바이러스입니다. 이러한 감염병들 중 일부는 성접촉을 통해서도 전파되며 HIV와 B형 간염 바이러스를 포함하여 성병으로 간주됩니다. 
[bookmark: _Toc127974960]빅토리아주 성과 생식 건강 및 바이러스성 간염에 대한 전략
빅토리아주 성건강, 생식 건강 및 바이러스성 간염에 대한 전략 2022–30 <https://www.health.vic.gov.au/victorian-sexual-reproductive-health-viral-hepatitis-strategy-2022-30> 은 모든 빅토리아주 주민들이 성 및 생식 건강과 관련하여 최상의 결과를 달성하고 성병 및 혈액 매개 바이러스 감염의 피해를 줄이기 위한 지원을 제공합니다.
이 전략에는 시스템 활성화 계획, 원주민 성 건강 계획, B형 간염 계획, C형 간염 계획, HIV 계획, 성병 계획, 여성 성 건강 계획 등 7개의 계획이 있습니다.
[bookmark: _Int_842XCWL1]이 전략은 다음 사항에 맞춤형으로 설립된 계획들의 공통 우선 사항들을 통해 빅토리아주 서비스 체계를 강화하는 데 초점을 맞추고 있습니다.  
편견, 인종차별 및 차별 감소
노동 인력 강화
파트너십과 협력 촉진
데이터 및 연구 지원 
성 노동자들은 여러 계획에서 우선시 되는 인구 집단입니다. 시스템 활성화 계획은 성 노동이 현실적인 직업이며 성 노동자들이 자신에게 영향을 주는 프로그램 및 정책에 의미있는 참여를 해야함을 언급하고 있습니다. 

[bookmark: _Toc127974961]정보 및 교육
성 건강과 안전한 성 관행에 대한 정보와 교육은 효과적인 성병 및 혈액 매개 바이러스 감염 예방에 필수적입니다.
보건부는 모든 사회구성원들을 대상으로 다양한 프로그램과 자원을 통해  성 건강 관련 이해도를 높입니다. 이러한 예방 접근법은 안전한 성관행 선택을 돕고 성병 관련 위험 및 성병이 건강에 미치는 단기/장기적 영향에 대한 개인의 인식을 강화합니다.
[bookmark: _Hlk107836989][bookmark: _Int_gbgAAz4A] Better Health Channel <https://www.betterhealth.vic.gov.au/healthyliving/sexual-health> 은 모든 빅토리아주 주민들에게 성 건강에 대한 정보를 이해하기 쉬운 언어로 제공합니다. 
[bookmark: _Int_3DKDM6x2]Health Translations <https://www.ceh.org.au/health-translations-directory/> 은 키워드로 검색이 가능하며 성병에 대한 정보를 포함한 건강 정보를 다양한 언어로 제공합니다. 
이와 같은 목적 부합 지침도 중요한 역할을 합니다. 이 안내서에 기술된 성병 및 혈액 매개 바이러스 감염 예방법은 직업과 관계없이 모두에게 가장 좋은 예방법입니다.
[bookmark: _Toc127974962]공중 보건 및 복지법 
공중 보건 및 복지법은 빅토리아주 주민들의 건강과 복지를 보호하는 주요 법률입니다. 이 법은 성병을 포함하는 감염 질병의 예방 및 관리에 대한 일반 원칙과 책임사항을 규정합니다. 
이 책임은 모든 사회구성원들에게 동일하게 적용됩니다. 아래의 예시는 이러한 책임을 충족하는 방법에 대한 실용적인 지침을 제공합니다.
성병에 감염될 위험이 있는 경우, 다음 조치를 취해야 합니다.
· 성병 감염을 피하기 위한 합리적인 조치 취하기
· 정기적인 검사로 자신의 감염 여부 확인하기
· 증상이 나타나면 즉시 검사 받기 
성병에 감염된 것 같거나, 성병 감염 진단을 받은 경우, 다음 조치를 취해야 합니다.
· 검사 및 치료 받기 
· 타인에게 성병을 전파하지 않는 방법 확인하기
· 치료 과정 동안 특정한 성 활동을 피하는 등 타인의 전염 위험을 제거 또는 최소화하기 위한 합리적인 조치 취하기
성병 진단을 받은 사람은 다음과 같은 권리도 가집니다.
· 해당 성병과 가능한 치료에 대한 정보 및 조언 받기
· 치료 받기
이 법은 또한 빅토리아주 보건국장이 심각한 공중보건 위협에 대응할 수 있도록 규정하고 있습니다. 드물기는 하지만, 여기에는 개인이 의도적으로 타인들을 성병이나 혈액 매개 바이러스 감염의 위험에 노출시키는 경우가 포함됩니다. 심각한 공중보건 위협 사례는 이 법에 면밀하게 정의되어 있으며 피해 규모 및 치료 가능성과 같은 요인들을 고려합니다. 심각한 공중보건 위협이 발생한 경우, 빅토리아주 보건국장은 한 개인의 행동을 관리하고 제한할 수 있는 권한을 갖습니다. 이 법은 해당 개인의 권리를 가장 적게 제한하는 조치가 선택되도록 규정하고 있습니다.
의료 발전으로 인해, 대부분의 경우 성병과 혈액 매개 바이러스 감염이 심각한 공중보건 위협으로 간주될 가능성은 별로 없습니다. 예를 들어, HIV의 경우 현대의 항레트로 바이러스 치료법은 혈액 내 바이러스의 양을 효과적으로 줄입니다. 혈액 내 HIV 양 또는 바이러스 부하는 더이상 타인에게 전파될 수 없을 정도로 낮아질 수 있습니다. 이를 검출 불가능한 바이러스 부하라고 합니다. 
빅토리아주에는 HIV 전파 위험을 야기하는 행위의 관리 절차를 명시한 특정 지침 <https://www.health.vic.gov.au/publications/victorian-guidelines-for-managing-hiv-transmission-risk-behaviours> 이 있습니다. 이 지침의 목표는 사람들에게 적절한 치료, 지원 및 관리를 제공하는 것입니다. 이 지침은 모든 사회구성원에게 직업과 상관없이 적용됩니다. HIV 감염자가 치료를 받고 콘돔을 사용하는 등 전파를 막기 위한 합리적인 조치를 취할 경우, 이 지침은 적용되지 않습니다.
[bookmark: _Toc127974963]공중 보건 감시
공중 보건 감시는 질병 예방 및 통제를 돕기 위한 데이터 수집, 분석 및 해석을 포함합니다. 성병 및 혈액 매개 바이러스 감시 데이터는 정보를 통해 공중보건 대응책이 모든 빅토리아주 주민들이 최상의 성 건강을 달성할 수 있게 도와줍니다.
공중보건 및 복지법과 2019년 공중보건 및 복지규정에 따르면 특정 성병 및 혈액 매개 바이러스 감염이 진단될 경우 실험실 및 의사들은 보건부에 이 사실을 알릴 의무가 있습니다. 여기에는 클라미디아, 임질, HIV 및 매독이 포함됩니다. 이러한 의무를 보고라고 부르며, 이러한 질병들은 모두 보고 대상입니다.
[bookmark: _Int_Od775NOi]보고를 통해 보건부 및 지방 공중보건부서들은 일정 기간 동안 성병 및 혈액 매개 바이러스 감염의 동향을 모니터링하고 새롭게 발생하는 우려상황에 대처할 수 있습니다. 
[bookmark: _Int_ozmCj5nr]수집된 정보는 개인정보보호를 위해 개인식별 정보를 포함하지 않습니다. 정보는 빅토리아주 개인정보 보호법에 의거하여 기밀로 유지되며 수집의 목적을 위해서만 사용됩니다.
빅토리아주의 공중보건 감시 데이터 <https://www.health.vic.gov.au/infectious-diseases/infectious-diseases-surveillance-in-victoria> 는 보건부 웹사이트에서 열람할 수 있으며 특정 질병에 대한 보고 의무 및 관리 지침 <https://www.health.vic.gov.au/infectious-diseases/disease-information-and-advice>에 대한 정보도 확인할 수 있습니다. 
[bookmark: _Toc127974964]신생 이슈들 
전염병 발병, 새로운 질병 및 기존 질병의 재발생은 전 세계적으로 여전히 자주 일어나는 일입니다. 여기에는 성병 뿐 아니라 사람, 동물, 음식이나 물을 통해 전파되는 기타 감염질환들도 포함될 수 있습니다. 호주 보건 당국은 감시 데이터를 지속적으로 모니터링하여 새롭게 부상하는 문제들을 파악합니다.
보건부 웹사이트 <https://www.health.vic.gov.au/public-health/infectious-diseases> 는 빅토리아주에서 발생하는 새로운 공중보건 문제에 대한 최신정보를 제공합니다. 
2022년 5월 이후부터 세계 여러국가에서 원숭이두창(mpox)이 발생해 왔습니다. 
원숭이두창은 피부 접촉, 오염된 표면/물체와의 접촉, 호흡기 비말 등을 통해 전파될 수 있습니다. 원숭이두창은 성병으로 간주되지 않지만, 성적인 활동 중에 긴밀한 접촉을 통해서 전파될 수 있습니다. 빅토리아주는 원숭이두창 백신을 제공하고 있습니다. 더 자세한 정보는 Better Health Channel <https://www.betterhealth.vic.gov.au/monkeypox>.에서 확인하세요.

[bookmark: _Toc127974965]성 노동자를 위한 성병 및 혈액 매개 바이러스 감염 예방
[bookmark: _Int_EhU0yBi0]성 노동자들은 동료, 성 파트너 및 고객을 포함하는 타인들에게 안전한 성행위 및 성병 예방에 대한 교육을 제공하는 데 중요한 역할을 합니다. 대부분의 빅토리아주 성 노동자들은 이미 성 건강에 대한 이해도가 매우 높습니다. 이 안내서의 목표는 이러한 기존의 지식을 확인하고 강화하는 것입니다.
이 조항은 성병 확산을 예방하고 최소화할 수 있는 모범 관행들을 설명합니다. 이 정보는 개인, 성매매 업소나 마사지 업소, 에이전시 및 거리 기반 성 노동자를 포함하는 다양한 환경에서 일하는 모든 성별의 성 노동자들을 위한 것입니다. 이 정보는 일터에서 삽입 질성교 또는 항문성교를 제공하는 풀서비스 성 노동자들에게 가장 적합합니다. 이 안내서에 설명된 방식들 중 일부는 다른 방식보다 여러분 및 여러분이 일하는 환경에 더 적합할 수도 있습니다.
성병에 대한 더 자세한 정보는 Better Health Channel <https://www.betterhealth.vic.gov.au/conditionsandtreatments/sexually-transmissible-infections> 및 Scarlet Alliance Red Book <https://redbook.scarletalliance.org.au/sexually-transmissible-infections-blood-borne-viruses/>에서 확인할 수 있습니다.
성생활을 하는 사람들 중 다수는 인생의 어느 시점에서 성병 진단을 받게 됩니다. 이 안내서에 설명되어 있는 방식(콘돔 사용, 정기적인 검사, 전염 방지를 위한 합리적인 조치)들은 개인의 직업과 상관없는 최상의 관행입니다.
[bookmark: _Hlk118460733]직장에서 발생할 수 있는 건강 및 안전 문제에는 성병만 있는 것이 아닙니다. 여러분의 산업안전보건(OHS) 권리 및 의무에 대한 자세한 정보는  WorkSafe website <https://www.worksafe.vic.gov.au/sex-work>에서 확인할 수 있습니다.
[bookmark: _Toc127974966]안전한 성 관행
안전한 성관계는 정액, 질액이나 혈액 등의 체액이 교환되는 위험을 최소화하는 성행위를 말합니다. 콘돔 사용과 같은 안전한 성관행은 성병이나 계획되지 않은 임신을 예방함으로써 여러분과 여러분의 성 파트너를 보호해줍니다.
성병 감염 위험도는 성행위의 종류에 따라 달라집니다. 또한 성병마다 다소 다른 방식으로 전염될 수 있습니다. 전염 위험에 대한 더 자세한 정보는 캐나다의 SmartSexResources website <https://smartsexresource.com/sexually-transmitted-infections/sti-basics/know-your-chances/>에서 확인할 수 있습니다. 
상호 자위행위와 같은 일부 성행위는 감염 위험이 거의 없으며 안전한 성행위로 분류될 수 있습니다.
고위험 성행위는 다음을 포함합니다.
· 콘돔 없이 가지는 성관계
· 너무 느슨하거나 꽉 끼는 콘돔 사용
· 콘돔이 손상된 후에도 성관계를 지속하는 경우
· 콘돔을 착용한 사람이 사정을 한 후에도 성관계를 지속하는 경우
· 윤활제를 사용하지 않거나 부적합한 윤활제를 사용하는 경우
· 콘돔을 재사용하려는 시도
· [bookmark: _Int_ZdhnvTBk]유통기한이 지난 콘돔을 사용하는 경우
· 파트너 한 명 또는 양쪽 모두의 피부에 외상이 있는 상태에서 성관계를 갖는 경우
안전한 성관계에 대한 더 자세한 정보는 Better Health Channel <https://www.betterhealth.vic.gov.au/health/healthyliving/safe-sex> 또는 Scarlet Alliance Red Book <https://redbook.scarletalliance.org.au/safer-sex-tools/>에서 확인할 수 있습니다.
콘돔 및 보호장비 사용
연구 결과에 따르면 호주의 성 노동자들은 안전한 성관계에 대해 매우 잘 알고 있으며 성병 감염률이 낮습니다. 콘돔 사용의 중요성에 대한 동료 교육은 감염률을 낮게 유지하는 데 중요한 역할을 해왔습니다.
구강, 항문 및 질 성교의 경우 콘돔 사용은 HIV를 포함한 대부분의 성병 전파를 차단하는 데 매우 효과적입니다. 콘돔은 인체유두종 바이러스(HPV), 헤르페스 및 원숭이두창 등 피부 접촉으로 전파되는 감염에 대해서는 상대적으로 효과가 떨어집니다.
많은 성 노동자들은 콘돔을 개인 보호장비로 간주합니다. 
[bookmark: _Int_IEechFZX]일할 때 항상 콘돔 및 유사한 보호장비를 사용하는 것은 표준 또는 보편적인 감염 예방조치의 중요한 부분입니다. 표준 예방조치는 감염 예방 및 통제의 기본 수준을 달성하기 위해 실행해야 하는 최소한의 업무관행입니다. 이는 자신 또는 타인이 감염된 상태인지 여부를 항상 알 수 있는 것은 아니기 때문입니다.
성병 전파 예방에 도움이 되는 보호장비들은 다음과 같습니다.
· 외부 또는 '남성' 콘돔(음경을 덮는 콘돔)
· 내부 또는 '여성' 콘돔(질 또는 항문에 삽입되는 콘돔)
· 장갑(손가락 삽입, 손 자위 또는 피스팅)
· 덴탈댐(입과 타인의 질 또는 항문 사이에 위치하여 장벽 역할을 함)
보호장비의 파손을 막기 위해서는 항상 보호장비에 적합한 윤활제를 함께 사용하세요. 
윤활제는 오일, 물, 실리콘, 하이브리드 등 다양한 베이스로 제공됩니다. 오일은 라텍스를 훼손시키므로 라텍스 콘돔과 함께 사용하면 안됩니다. 콘돔 사용 안내서를 통해 어떤 윤활제가 적합한지 확인하세요.
콘돔 및 유사한 보호장비를 올바르게 착용하고 안전하게 폐기하는 방법을 반드시 익혀두세요. 
Better Health Channel 은 내부 <https://www.betterhealth.vic.gov.au/health/healthyliving/contraception-condoms-for-women> 및 외부 <https://www.betterhealth.vic.gov.au/health/healthyliving/contraception-condoms-for-men>  콘돔 사용방법에 대한 더 자세한 정보를 제공합니다.
무료 콘돔, 윤활제 및 기타 안전한 성 용품은 우편을 포함하여 Vixen <www.vixen.org.au> 및 RhED <https://sexworker.org.au/> 을 통해 받을 수 있습니다.
법 개정
빅토리아주에서 성 서비스를 제공할 때 콘돔이나 기타 보호장비를 사용하지 않는 것은 더이상 범죄가 아닙니다. 그러나 이는 콘돔 사용을 중단해야 하거나 콘돔 사용에 대한 지원을 더이상 받지 못한다는 의미는 아닙니다. 
다른 모든 빅토리아주 주민들처럼, 성 노동자들도 성병에 노출되거나 성병 전파를 피하기 위한 합리적인 조치를 취해야 합니다. 구강, 항문 및 질 성교 시 콘돔 사용은 일할 때 여러분의 건강 및 안전을 유지하는 데 핵심적인 역할을 합니다.
공중보건 및 복지법에 따르면, 사업자에게는 여전히 다음과 같은 의무가 있습니다. 
콘돔과 수용성 윤활제 제공
콘돔 사용 확인을 위한 합리적인 조치 취하기 
콘돔 사용을 저지하지 않기 
이 조항들은 2023년 12월 1일까지 유지됩니다. 
그 시점 이후부터 사업자 및 성 노동자들은 계속해서 표준 산업안전보건(OHS )에 대한 권리 및 의무를 가지게 됩니다. 자세한 정보는 WorkSafe website <https://www.worksafe.vic.gov.au/sex-work>에서 확인하세요. 
콘돔 사용에 대해 고객과 협상하기
빅토리아주는 성산업 광고에 적용되던 특정 제한사항들을 철폐하였습니다. 
개인 성 노동자의 경우, 이는 안전한 성 관행을 고객에게 알릴 수 있고 성 노동자가 제공하거나 제공하지 않는 서비스들을 광고에 명시할 수 있다는 의미입니다.
콘돔 사용 협상에 대한 조언은 다음과 같습니다.
· 단호한 입장을 취하고 협상의 여지가 없음을 고객에게 알리세요.
· 여러분의 직장에서 콘돔 사용 정책을 게시하도록 장려하세요.
· 안전한 성관계가 여러분과 고객 모두를 보호한다는 점을 강조하세요.
· 고객에게 안전한 성관계 및 성 건강에 대한 자료를 알려주세요.
· 다양한 종류의 콘돔을 제공하거나 보호장비 착용을 서로 돌아가며 하세요(내부 콘돔 등).
· 입을 사용해서 콘돔을 끼우세요.
더 자세한 정보는 Scarlet Alliance Red Book <https://redbook.scarletalliance.org.au/condom/>에서 확인하세요.
또한 고객이 콘돔 사용을 거부하거나 서비스 중에 콘돔을 제거할 경우, 대처 방법을 미리 계획해 둘 수 있습니다. 동료들과 이야기를 나누면 이런 상황을 대비하는 데 도움이 될 수 있습니다.
고객이 콘돔 사용을 거부할 경우, 해당 서비스를 거절 또는 변경할 수 있습니다. 안전하지 않은 성행위 중 일부는 상대적으로 더 많은 위험이 따릅니다. 상호 자위나 손 자위는 위험성이 낮은 옵션들입니다.
고객이 성관계 중에 동의 없이 콘돔을 제거하는 경우, 이를 스텔싱(stealthing)이라고 합니다. 스텔싱을 경험한 경우, RhED 및 Vixen 이 개인적인 지원 및 도움을 드릴 수 있습니다.
최근에 개정된 빅토리아주 형법 1958은 상대의 동의 없이 의도적으로 콘돔을 제거하거나 훼손하거나 콘돔을 사용하지 않는 행위를 범죄로 규정하고 있습니다.  이 변경사항은 2023년 7월30일 당일 또는 그 이전에 발효될 예정입니다.
[bookmark: _Toc127974967]고객 건강 상태 확인
서비스 세션을 시작하기 전에 고객에게 눈에 띄는 성병의 징후가 있는지 확인하면 감염 위험을 줄일 수 있습니다. 
이는 밝은 조명 아래에서 고객의 음경, 항문, 질, 입 및 주변 부위를 살펴보는 것을 의미합니다. 눈에 보이는 성병의 징후들은 궤양, 물집, 발진, 출혈, 분비물 등을 포함할 수 있습니다. 
모든 성병에서 눈에 보이는 증상이 있는 것은 아니며 증상이 없는 사람도 성병에 감염된 상태일 수 있습니다. 건강 체크는 진단이 아닙니다. 
또한 궤양, 물집, 발진, 출혈, 분비물 등은 비감염성 원인으로 발생할 수도 있습니다.
[bookmark: _Hlk118900399]확인해야 할 증상에 대한 더 자세한 정보는 Scarlet Alliance Red Book <https://redbook.scarletalliance.org.au/checking-clients/>에서 확인할 수 있습니다.
고객이 샤워를 하거나 소변을 보기 전에 확인하세요. 샤워 및 배뇨는 분비물 등의 일부 성병 징후를 제거할 수 있기 때문입니다.
[bookmark: _Int_KrzA9lh8]고객이 성병에 감염된 것으로 의심되는 경우 어떻게 대처할 것인지 계획해 두는 것도 중요합니다.
대처방법에는 다음이 포함될 수 있습니다.
다른 동료에게 2차 소견 요청하기
매니저에게 알리기
해당 서비스 세션 거부하기
[bookmark: _Int_35szrAfx]감염 위험을 최소화하기 위해 제공 서비스 변경하기 (예: 상호 자위행위만 제공)
고객에게 다시 방문하려면 성병 검사를 받아야 함을 알리기
고객이 성병에 감염된 것으로 의심되는 경우 사업자는 성 노동자가 서비스를 거부하거나 변경할 수 있도록 지원해야 합니다.
[bookmark: _Toc127974968]기타 예방조치 
성병은 구강, 항문, 질 성교와 같은 개인 간 성 접촉을 통해 전염됩니다. 일부 성병은 체액 접촉으로 전염되는 반면, 피부 접촉으로 전염되는 성병도 있습니다. 성병은 같은 변기 사용이나 음식 공유와 같은 일상적인 접촉으로는 전염되지 않습니다. 
어떤 사람들은 공간을 청결하게 유지하거나 샤워를 자주 하면 성병에 걸리지 않을 수 있다고 생각할 수 있습니다. 그것은 사실이 아닙니다. 그러나 안전한 성 관행을 보완하기 위해 여러분이 취할 수 있는 추가 예방조치들이 있습니다.
섹스 토이는 콘돔과 함께 사용하고, 삽입구 및 파트너가 바뀔 때마다 교체하는 것이 좋습니다. 섹스 토이는 사용 후 매번 세척 및 소독을 해야 합니다. 제조업체의 사용설명서를 통해 각 섹스 토이의 안전한 세정 및 소독제로 어떤 제품을 사용할 수 있는지 확인하세요.
윤활유나 마사지 오일 튜브와 같이 성관계 중에 만지는 물건들도 사용 후 매번 소독해야 합니다.
혈액, 정액, 기타 체액과 접촉할 가능성이 있는 경우에는 항상 장갑을 착용하세요.
또한 일 하는 동안에는 정기적으로 따뜻한 물과 물비누로 손을 씻고 말려야 하고, 특히 다음의 경우에는 반드시 그렇게 해야 합니다.
· 장갑을 벗은 이후
· 사용한 콘돔, 장갑, 덴탈댐을 만진 이후
· 사용한 섹스 토이를 만지거나 세척한 이후
· 고객의 성기를 만진 이후
· 상처 난 피부, 혈액, 정액 또는 기타 체액과 접촉한 이후
· 사용한 린넨을 만진 이후
손씻기가 불가능한 경우에는 알콜성분의 손 소독제를 사용할 수 있습니다.
[bookmark: _Toc127974969]예방접종
예방접종은 일부 감염병으로부터 자신을 보호하는 또다른 방법입니다.
현재 A형 간염, B형 감염, HPV, 원숭이두창에 대한 예방접종을 받을 수 있습니다.
호주에서 태어난 사람들 중 일부는 학교에서 HPV 예방접종을 받았을 것입니다. HPV 예방접종을 받기에 가장 좋은 시기는 성생활을 시작하기 전입니다. Better Health Channel에서 HPV 예방접종 및 자격요견 <https://www.betterhealth.vic.gov.au/health/healthyliving/human-papillomavirus-hpv-immunisation>에 대한 추가 정보를 확인할 수 있습니다.
성 건강 검사를 받을 때 의사와 백신접종에 대해 상담할 수 있습니다. 또한 백신 접종 여부가 확실하지 않다면 혈액 검사를 통해 면역력을 확인할 수 있습니다.
[bookmark: _Toc127974970]HIV 예방을 위한 노출 전 예방약
노출 전 예방약(PrEP)은 감염 위험이 있는 사람들이 HIV에 감염되지 않도록 예방하는 경구용 약입니다. 이 약은 다른 성병 예방 효과는 없습니다.
PrEP는 두 가지 방법으로 복용할 수 있습니다.
· 일일 PrEP는 PrEP 알약을 매일 복용하는 것입니다.
· 필요시 복용하는 PrEP는 성관계 2시간-24시간 전에 알약 두 알을 복용하고 24시간 경과 후 한 알, 그리고 48시간 경과 후 또 한 알을 복용하는 것입니다. 현재, 남성과 성관계를 갖는 시스젠더 남성들에게 필요시 복용하는 PrEP가 적합하다는 명확한 증거자료가 있습니다.
PrEP가 여러분에게 적합한지 여부를 결정할 때, 보건 전문가는 여러분의 출생 시 성별, 사생활과 일터에서 가지는 성행위 유형, 성관계 상대, 여러분의 안전한 성관행 등의 요소들을 고려할수 있습니다.
PrEP는 일부 성 노동자들에게 권장될 수 있지만 다른 성 노동자들에게는 권장되지 않을 수도 있습니다.
다른 검증된 방법이 있는데도 이를 사용하는 대신 PrEP를 사용하면 안됩니다.  성 노동자들에게 동료 교육과 콘돔 사용은 HIV 예방의 핵심적인 부분입니다. 
PrEP에 대한 더 자세한 정보는 Better Health Channel <https://www.betterhealth.vic.gov.au/health/conditionsandtreatments/pre-exposure-prophylaxis-for-HIV-prevention>에서 확인할 수 있습니다.
[bookmark: _Toc127974971]성 건강 검진
성병 검사는 성병을 발견하고 치료하며 향후 전염을 예방하는 데 필수적인 단계입니다. 
모든 성병에 증상이 있는 것은 아닙니다. 이는 성병에 감염되었어도 알지 못할 수 있다는 뜻입니다. 치료하지 않고 방치할 경우, 일부 성병은 불임 등과 같은 장기적인 건강 문제로 이어질 수 있습니다.
성생활을 하는 모든 사람들은 정기적인 성 건강 검사를 고려하는 것이 좋습니다.
자주 검사를 받으면 성병 감염 여부를 조기에 알 수 있습니다. 그렇게 하면 신속하게 치료를 받고 성병이 건강과 업무에 미치는 영향을 최소화할 수 있습니다. 또한 성병을 전염시킬 위험도 최소화할 수 있습니다.
성병 검사는 일반의, 성 건강 클리닉/허브, 가족계획 클리닉 및 일부 지역사회 보건소 등 광범위한 경로를 통해 받을 수 있습니다.
[bookmark: _Int_vG11ARhj][bookmark: _Int_2YnaDHlX]검사를 받을 때 의사나 간호사에게 성 노동자임을 공개할지 여부는 본인이 결정해야 합니다. 어떤 사람들은 성 노동에 대해 밝히는 것이 적절한 치료를 받는 데 중요하다고 생각할 수 있습니다. 그러나 그렇게 하는 것이 불필요하거나 위험하다고 느끼는 사람들도 있을 것입니다. 여러분이 원하지 않는다면 이를 공개할 의무는 없습니다.
검사 의무 철폐
증거자료에 따르면, 빅토리아주 성 노동자들은 그들의 성 건강을 잘 돌보고 있는 것으로 나타났습니다. 의무적인 검사는 불필요하며 검사를 받는 성 노동자들이 사회적 낙인의 대상이 될 위험을 높일 수 있습니다.
여러분은 더이상 빅토리아주 법에 따라 3개월 마다 성 건강 검진을 받을 의무가 없습니다. 그러나 정기적이고 자발적인 검진은 여러분의 건강과 복지에 여전히 필수적인 요소입니다. 
검사 시기
[bookmark: _Int_FNBNOPV7]해당 법이 개정되었지만 많은 성 노동자들은 원할 경우 여전히 3개월마다 검사를 받을 수 있습니다. 어떤 검사 주기가 적합한지에 대해서는 여러분의 의사와 상담해야 합니다.
여러분에게 적합한 주기는 다음 요인에 따라 달라집니다.
· 일터 및 사생활에서 여러분이 맺는 성행위들의 유형
· 고객을 포함한 성 파트너의 숫자
· 여러분이 실행하는 안전한 성 관행
· 여러분의 개인 건강 문제
· 궤양, 물집, 분비물이나 통증 등의 증상이 있는지 여부
· 최근 콘돔 파손과 같은 사고가 있었는지 여부
검사 시기 및 요청할 수 있는 검사 종류에 대한 자세한 정보는 Scarlet Alliance Red Book <https://redbook.scarletalliance.org.au/testing-times/>에서 확인할 수 있습니다.
검사 절차
의사나 간호사는 여러분이 어떤 종류의 성행위를 했는지, 어떤 안전한 성관행을 실행하는지, 증상이 있는지, 마지막 검사 이후 성 파트너가 몇 명이었는지에 대해 상담할 것입니다.
또한 여러분과 여러분의 성 파트너의 생식기에 대해서도 물어볼 수 있습니다. 이는 여러분의 위험성 수준과 어떤 검체를 채취할지를 파악하기 위한 것입니다. 여러분의 성별에 대한 질문만 받는 경우, 그들에게 필요한 정보가 무엇인지 명확히 파악하는 것이 좋습니다.
[bookmark: _Int_qj1mdiox]의사나 간호사에게 여러분이 성 노동자임을 공개할지 여부는 여러분이 결정합니다.
전체적인 성 건강 검진 중에는 일반적으로 혈액 및 소변 또는 질 샘플을 채취합니다. 조직 샘플은 입이나 항문에서도 채취될 수 있습니다. 의료진이 여러분에게 샘플을 본인이 직접 채취할지 여부를 묻고 채취 방법을 안내하는 경우도 있습니다.
[bookmark: _Int_4VFu0p1K][bookmark: _Int_ETzFyl1u]여러분이 신체의 어떤 부위를 채취하고 싶은지에 대해 의사나 간호사와 상담하는 것이 좋습니다. 이는 여러분이 했던 성행위에 따라 달라질 수 있습니다. 예를 들어, 구강 성교를 했다면 입안 세포를 채취해야 할 수도 있습니다.
차별을 경험할 경우 대처 방법
성 건강 검진 시 여러분의 직업 때문에 부당한 대우를 받거나 진료를 거부 당하는 등의 차별을 경험하는 경우, 이 문제를 해결하기 위해 여러분이 취할 수 있는 조치가 있습니다.
여러분은 전화, 이메일 또는 대면으로 관련 의료인이나 서비스 기관에 직접 연락할 수 있습니다. 대부분의 의료 센터들은 자체적인 불만 처리 절차를 두고 있습니다.
[bookmark: _Int_BC3hPFr8][bookmark: _Int_wo8PSk5D]이 절차가 통하지 않거나 적절하지 않게 느껴진다면, Health Complaints Commissioner <https://hcc.vic.gov.au/make-complaint> 또는 VEOHRC <https://www.humanrights.vic.gov.au/get-help/>.에 공식적인 불만을 제기할 수 있습니다.
Vixen 과 RhED 도 정보와 지원을 제공해드립니다.
[bookmark: _Toc127974972]양성 진단을 받은 경우
성병 검사 결과가 양성인 경우, 의사나 간호사가 여러분에게 연락하여 결과를 알려주고 치료에 대해 논의할 것입니다.
성생활을 하는 인구 중 많은 사람들은 인생의 어느 시점에서 성병 양성 판정을 받게 됩니다.
대부분의 성병은 치료나 관리가 가능하며 많은 성병들은 완치될 수 있습니다. 치료를 받는 동안에는 성행위를 피하거나 변경해야 할 수도 있습니다.
[bookmark: _Int_KIPhwHuo]빅토리아주에서는 여러분이 양성 진단을 받은 경우 안심하고 건강을 관리할 수 있게 도와주는 다양한 정보와 카운셀링 서비스가 제공됩니다
치료를 받으면 피해를 최소화할 수 있습니다.
[bookmark: _Int_N5gtHLTQ][bookmark: _Int_Xm70400v]정기적으로 검사를 받으면 성병 감염 여부를 더 빨리 알게 됩니다. 빨리 알게 될수록 더 빨리 치료를 받을 수 있습니다. 적절한 치료를 빨리 받는다는 것은 현재와 미래에 여러분의 건강과 일에 미치는 영향이 더 작아짐을 의미합니다.
시기적절한 치료는 다음을 감소시켜줄 수 있습니다.
· 골반 통증 및 불임 등 건강에 미치는 단기/장기적 영향
· 성 파트너에게 전염시킬 가능성
· 한 가지 성병(예: 클라미디아)에 걸리면 다른 성병(예: HIV)에 걸릴 확률도 높아질 수 있으므로, 또다른 성병에 전염될 가능성 
· 임신 중 또는 출산 시 태아에게 전염될 가능성(매독, B형 간염 및 HIV의 경우)
· 여러분의 일에 미치는 영향
클라미디아, 임질, [footnoteRef:2]도노바노증, 매독과 같은 세균 감염은 단기간의 항생제 치료로 완치될 수 있습니다. [2:  전 세계적으로 임질에 대한 항균제 내성은 새로운 공중 보건 문제로 부상하고 있습니다. 항균제 내성이란 일부 항생제가 특정 유형의 임질 치료에 더이상 효과적이지 않기 때문에 치료 옵션이 줄어드는 것을 의미합니다. 빅토리아주에서는 임질에 대한 항균제 내성률이 낮습니다.] 

트리코모나스증과 같은 기생충 감염도 단기간의 항생제 치료로 완치될 수 있습니다.
생식기 헤르페스, HPV, HIV, B형 간염과 같은 바이러스 감염은 완치될 수 없지만, 증상을 관리하고 타인에게 바이러스를 전파할 가능성을 줄이는 치료법은 있습니다.
지침에 따라 꾸준히 치료를 받아 바이러스 부하를 감지할 수 없는 수준으로 낮춘 HIV 감염자는 타인에게 해당 바이러스를 전염시킬 수 없습니다.
의사가 여러분과 논의해야 할 사항
의사는 여러분이 진단받은 성병에 대한 정보를 제공해야 합니다.
경우에 따라 여러분은 인후와 같은 신체의 한 부위에서 성병 양성 반응이 나오지만 성기와 같은 다른 부위에서는 양성 반응이 나오지 않을 수도 있습니다.
여러분은 여러분이 받을 치료 옵션과 해당 성병을 치료하거나 관리하는 방법에 대한 정보를 제공받아야 합니다. 치료 효과가 있는지 확인하기 위해 재검사를 받으러 오라는 요청을 받을 수도 있습니다.
또한 여러분은 타인에게 성병을 전염시키지 않는 방법에 대한 정보도 제공받아야 합니다. 
경우에 따라 여러분은 치료 중 단기간 동안 성행위를 피해야 할 수도 있습니다. 이것이 불가능할 경우, 가장 위험한 성행위들이 어떤 것들인지에 대해 의사나 간호사와 상담을 하면 타인을 전염시킬 위험을 최소화할 수 있습니다.
예를 들어, 인후에 임질 양성 판정을 받았지만 음경, 질, 항문에서는 양성 판정을 받지 않았다면 구강 성교보다 질 또는 항문 성교를 하는 것이 덜 위험할 수 있습니다.
직장에서든 사생활에서든 여러분의 성 활동 및 안전한 성관행에 대해 늘 의사나 간호사에게 솔직하게 공개해야 합니다. 이렇게 하면 최상의 조언을 받을 수 있습니다. 그러나 이러한 성 활동이 성 노동의 맥락안에서 이루어진다는 사실을 공개할지 여부는 여러분이 결정합니다.
여러분이 직업을 공개하는 경우, 상대는 여러분에게 일을 그만두라고 할 수 없습니다. 여러분은 다른 지역사회 구성원들과 동일한 조언과 지원을 제공받아야 합니다. 
가짜 양성(위양성)
많은 진단 검사에서 위양성이 발생할 수 있습니다. 성병 검사는 매우 정확하지만 완벽한 검사는 존재하지 않습니다.
[bookmark: _Int_HuEABQvC]위양성 결과는 여러분에게 질병이나 질환이 없는데도 검사 결과에서는 있다고 판정된다는 의미입니다. 위양성이 나올 가능성은 매우 낮습니다. 그러나 성병에 걸릴 위험이 낮은 상태에서 검사를 자주할 경우, 위양성이 나올 가능성이 높아집니다.
위험도는 여러분이 직장 및 사생활에서 실행하는 성행위에 따라 달라집니다. 보건 전문가들은 성 노동자라는 이유만으로 여러분이 고위험군에 속한다고 가정해서는 안됩니다.
[bookmark: _Int_5ZGVL873]검사 결과의 정확성이 의심되는 경우, 의사나 간호사에게 재검사나 확진 검사를 요청할 수 있습니다. 확진 검사는 HIV를 포함한 일부 성병의 경우 표준적인 임상 관행입니다.
파트너 통보
매독, 클라미디아, 임질, HIV, 도노바노증 등 대부분의 성병에 감염된 경우, 고객을 포함하여 여러분이 최근에 성관계를 가진 파트너들에게 이 사실을 알림으로써 검사와 치료를 받을 수 있게 하는 것이 중요합니다.
이는 접촉자 추적 또는 파트너 통보라고 합니다.
파트너 통보는 성병의 추가 확산을 방지하고 자신이 감염 위험에 처해있음을 모르는 사람들의 건강에 미칠 장기적인 영향을 줄이는 데 도움이 됩니다.
일부 성병의 경우, 파트너 통보는 여러분이 같은 사람과 다시 성관계를 가질 경우 성병에 다시 걸릴 가능성도 줄일 수 있습니다. 
[bookmark: _Int_n8Y5gXvC]누군가가 최근 성 파트너로 간주되는 기간은 성병마다 달라집니다. 또한 누구에게 연락해야 하는지는 여러분이 어떤 성행위를 했는지, 콘돔과 같은 보호 장비를 사용했는지 여부에 따라 달라질 수 있습니다. 보건 전문가는 성 파트너로 간주되는 사람과 그렇지 않은 사람, 그리고 고려해야 할 과거 시간대에 대해 알려드릴 것입니다.
여러분은 보건 전문가와 성 파트너들에게 연락하는 다양한 방법에 대해 논의해야 합니다. 이 과정에서 여러분의 필요사항과 선호하는 방식이 고려되어야 합니다. 상대에 따라 다양한 연락 방법을 사용할 수 있습니다.
[bookmark: _Int_PHyKwH8X]여러분은 상대에게 개인적으로 연락하여 성병 검사를 받아야 함을 알려줄 수 있습니다. Let Them Know <https://letthemknow.org.au/> 는 사람들이 그들의 성 파트너에게 개인적으로 또는 익명으로 보낼 수 있는 대화, 이메일, 문자 메시지 및 편지 샘플을 제공하는 웹사이트 입니다.
[bookmark: _Int_64NvxKb6]신원이 노출되는 것이 걱정된다면 다음과 같은 익명 옵션을 이용할 수 있습니다.
· Let Them Know <https://letthemknow.org.au/>
· Drama Down Under <https://www.thedramadownunder.info/let-them-know/> (남성과 성관계를 가지는 남성 전용)
· 여러분의 성 파트너에게 연락해 달라고 보건 전문가에게 요청하기
· 파트너 통보 담당 간호사(Partner Notification Officer, PNO)의 도움 받기
PNO는 성 파트너에게 성병 통보를 하는 과정을 도와주도록 훈련 받은 간호사입니다. 이들은 성 건강, 정신 건강, 알코올 및 기타 약물 사용과 관련된 경험을 가지고 있습니다. PNO는 여러분을 대신하여 익명으로 성 파트너에게 연락하거나 파트너 통보 절차에서 발생할 수 있는 잠재적 피해를 최소화하는 방법을 찾는 데 도움을 줄 수 있습니다. 여러분이나 담당 보건 전문가는 이메일 <contact.tracers@dhhs.vic.gov.au>을 통하거나 (03) 9096 3367번으로 전화하여 PNO에 직접 연락할 수 있습니다.
보고 대상 성병
일부 성병은 반드시 보건부에 보고되어야 합니다. 이 성병들을 보고 대상 질병이라고 합니다.
이런 경우, 의사나 검사실은 의무적으로 다음과 같은 정보가 포함된 양식을 작성해야 할 수도 있습니다. 
· 여러분의 이름과 성씨에 들어가는 첫 두 글자
· 여러분의 우편번호
· 진단된 질병 이름
· 여러분의 임상 이력
· 여러분의 위험요인
· [bookmark: _Int_u5Ftz8hh]여러분의 병력 및 여러분을 감염시킨 상대가 캐주얼 파트너, 정기적인 파트너, 고객 또는 성 노동자였는지를 포함하는 세부 정보
담당 의사는 이 정보가 보건부에 제공된다는 사실과 이유를 여러분에게 말해주고 이것이 법적 의무임을 알려주어야 합니다.
성병 보고는 지역사회 내 성병 전파 동향을 모니터링할 수 있게 해줍니다.
[bookmark: _Int_dFFIvBcE]해당 정보는 위험 요인들을 더 잘 이해하고 표적 건강 홍보 활동이 필요한지 여부를 파악하기 위해 수집됩니다.  표적 건강 홍보 활동의 예로는 특정한 성병의 발병률이 증가하고 있음을 성 산업 종사자들에게 알리는 소셜 미디어 캠페인 등이 있습니다.
성병 감염 상태로 일하기 
성 노동자가 성병에 감염된 상태로 일하는 것은 더 이상 위법행위가 아닙니다. 
여기에는 HIV가 포함됩니다. HIV와 함께 살아가는 사람이 성 노동에 종사하는 것은 더 이상 범죄가 아닙니다. 이러한 법 개정은 범죄화가 혈액 매개 바이러스 및 성병 전파를 막는 효과적인 방법이 아님을 인정하는 것입니다.
빅토리아주의 모든 시민들은 타인에게 성병을 전파하는 위험을 줄이기 위한 합리적인 조치를 취할 책임이 있습니다. 여러분이 일을 계속해야 하는 경우에도, 이 조치를 취할 수 있는 방법이 있습니다.
타인에게 성병을 전파할 위험의 정도는 다양한 요인에 따라 달라질 수 있습니다. 여기에는 성병의 종류, 양성 판정을 받은 후 경과한 기간, 감염 부위, 치료 중인지 여부, 직장 및 사생활에서 실행하는 성행위의 유형, 여러분의 안전한 성관행 등이 포함될 수 있습니다.
여러분과 담당 보건 전문가는 전파 위험을 평가하고 취해야 할 조치가 무엇인지 가장 잘 판단할 수 있습니다.
위험을 줄이기 위한 합리적인 조치는 여러분의 상황에 따라 달라집니다. 합리적인 조치에는 다음이 포함될 수 있습니다.
· 성병에 감염되었음을 알게 된 즉시 치료 받기
· 해당 치료의 효과가 있는지 확인하기 위해 후속 검사 받기
· [bookmark: _Int_ThmCzc8F]항레트로바이러스 치료(HIV의 경우)를 통해 검출 불가능한 바이러스 수치를 달성하고 유지하기
· 콘돔이나 덴탈댐 사용하기
· 치료를 완료하는 동안 변경하거나 피해야 할 성행위 유형이 무엇인지에 대한 담당 보건 전문가의 조언 따르기
· 감염 중에는 전파 위험이 낮은 성행위만 하기(상호 자위, 에로틱 마사지, 손 자위, 감염 부위를 피하는 성 행위 등)
[bookmark: _HIV_–_Treatment]HIV와 함께 살아가는 성 노동자
보건부는 Living Positive Victoria, Positive Women Victoria, Vixen 및 Scarlet Alliance 와 협력하여 HIV와 함께 살아가는 성 노동자들을 위한 안내서를 제작했습니다. 
이 안내서는 Sex Worker Health 웹사이트 <https://www.health.vic.gov.au/publications/guidance-for-sex-workers-living-with-hiv>에서 확인할 수 있습니다.
Testing positive for HIV 양성 판정을 받았다는 의미는 중병에 걸렸다거나 성 노동을 그만두어야 한다는 뜻은 아닙니다. 
지시에 따라 복용한다면, 최신 항레트로바이러스 치료법은 혈중 바이러스 양을 효과적으로 감소시킵니다. 혈중 HIV 수치 또는 바이러스 부하가 일정수준 낮아지게 되면 더 이상 다른 사람에게 전염되지 않을 수 있습니다. 이를 검출 불가능한 바이러스 부하 또는 U = U 라고 합니다. 
U = U 는 검출불가 = 전염불가의 약자입니다.
[bookmark: _Int_lPDE3GqS]최대한 빨리 치료를 시작하면 치료의 효과를 높이고, 여러분의 건강과 복지를 지켜주며 검출 불가능한 부하 수준에 더 빨리 도달하도록 도와줍니다. 검출 불가능한 부하 상태가 완치는 아닙니다. 그러나 이는 여러분이 정상적인 기대 수명을 누릴 수 있고 이 바이러스를 타인에게 전파할 위험이 제거된다는 의미입니다.
 Living Positive Victoria <https://livingpositivevictoria.org.au/> 및 Positive Women Victoria <https://positivewomen.org.au/>를 통해 HIV 와 함께 살아가는 사람들을 위한 비밀이 보장되는 동료 지원을 받을 수 있습니다. 이 기관들은 전문적인 도움을 제공하며 HIV 와 함께 살아가는 사람들에 의해, 다른 HIV와 함께 살아가는 사람들을 위해 운영합니다. 원하지 않는 경우 여러분이 성 노동자임을 공개할 필요는 없습니다.
[bookmark: _Toc127974973]직장 내 사고
직장 내 사고는 다양한 형태로 발생할 수 있습니다.
일부 사고는 여러분이 성병에 노출되거나 성병을 전파할 위험을 증가시킬 수 있습니다.
[bookmark: _Int_vMSm1hXh] 타인의 체액과 접촉하게 되는 직장 내 사고에는 다음이 포함될 수 있습니다.
· 손상된 또는 손상되지 않은 피부에 혈액 또는 체액이 묻는 경우
· 콘돔이 벗겨지거나 파손되는 경우
· ‘스텔싱’, 즉 동의 없이 콘돔을 제거하는 경우
혈액이나 정액과 같은 체액은 항상 감염 가능성이 있는 것으로 취급되어야 합니다.
[bookmark: _Int_lQPKgGOU]혈액이나 기타 체액이 손상되지 않은 피부에 접촉된경우, 해당 부위를 흐르는 물로 씻어낸 후 물과 액체 비누로 깨끗이 세척하십시오.
[bookmark: _Int_6ySfm6GE]혈액이나 기타 체액이 상처, 궤양, 발진 등으로 손상된 피부에 접촉된 경우에도 위와 동일한 절차를 따라야 합니다. 또한 최대한 빨리 보건 전문가와 상담하여 여러분의 감염 위험 여부를 알아보아야 합니다.
[bookmark: _Int_P6XSFlAk]삽입 성관계 중 체액과 접촉한 경우에는 다음의 조치들이 권장됩니다.
· [bookmark: _Int_dnZquhgR]즉시 서비스를 중단하세요.
· 요도 주변에 남을 수 있는 체액을 씻어내기 위해 소변을 보세요.
· 생식기 부위를 부드럽게 그러나 철저히 씻어내세요.
· 질 또는 항문 세척(douching)은 피하세요. Douching은 질 또는 항문 내부를 물이나 기타 액체로 씻어내는 과정입니다. Douching은 세포조직에 자극을 주어 감염 위험을 높일 수 있습니다.
· HIV에 노출되었을 가능성이 있다면 노출 후 예방약(PEP)을 고려해보세요. PEP는 72 시간 이내에 시작해야 효과를 볼 수 있습니다.
· [bookmark: _Int_m5hlxb5i][bookmark: _Int_XPXqXUKo]해당 사고 발생 후 7일 이내에 성병 검사를 받으세요. 특정 시기마다 다른 검사들을 받기 위해 검사기관에 다시 가야 할 수도 있습니다. 성병마다 잠복기가 다릅니다. 잠복기는 감염자와 접촉한 시점과 검사를 통해 감염이 진단되는 시점 사이의 시간을 말합니다. 너무 일찍 실시한 검사는 정확하지 않을 수 있습니다. 이와 관련하여 담당 보건 전문가가 조언해드릴 수 있습니다.
· 검사 결과가 나올 때까지는 모든 성 파트너 및 고객을 상대할 때 콘돔이나 기타 보호장비를 사용해야 합니다.
응급 피임 및 임신중절 서비스
계획되지 않은 임신의 위험을 줄이기 위해 응급 피임을 고려해야 할 상황이 발생할 수도 있습니다. 
응급 피임약은 대부분의 약국에서 처방전 없이 구입할 수 있습니다. 이 약은 최대한 빨리 복용해야 효과를 볼 수 있습니다. 약의 종류에 따라 무방비 성관계 후 최대 4-5일 후까지 복용할 수 있습니다.
약사에게 보조제를 포함하여 여러분이 복용 중인 다른 약물에 대해 반드시 알리십시오.
우울증 및 불안증을 위한 많은 약초 요법에 흔히 사용되는 보조제인 성요한의 풀(St John's wort)을 복용하는 경우에는 응급 피임약을 두 번 복용해야 효과를 볼 수 있습니다.
체중이 무거운 경우에는 약의 종류에 따라 두 배의 용량이 권장될 수 있습니다.
대안으로는 무방비 성관계 이후 최대 5일안에 구리 자궁내 장치(IUD)를 삽입할 수 있습니다. IUD는 체중에 상관 없이 동일한 효과를 볼 수 있습니다. 또한 피임의 한 종류로 장기간 사용될 수 있습니다.
추가 정보
Better Health Channel에서 응급 피임법 <https://www.betterhealth.vic.gov.au/health/healthyliving/contraception-emergency-contraception> 에 대해 더 자세히 알아보세요.
[bookmark: _Int_AiYsOrl3]1800MyOptions <https://www.1800myoptions.org.au/>은 피임, 임신 및 임신중절 서비스에 대한 정보를 무료로 제공하는 서비스이며 비밀이 보장됩니다. 
임신 중절 옵션 <https://www.betterhealth.vic.gov.au/health/healthyliving/abortion-in-victoria>에 대한 자세한 정보도 Better Health Channel에서 확인할 수 있습니다.
HIV 예방을 위한 노출 후 예방약
노출 후 예방약(PEP)은 HIV 바이러스에 노출되었을 가능성이 있는 경우 감염을 예방하기 위해 복용할 수 있는 약입니다. PEP는 HIV에 노출된 후 72시간 이내에 복용을 시작해야 합니다. 28일의 치료 기간 동안 올바른 방법으로 복용해야 효과를 볼 수 있습니다. PEP는 다른 성병을 예방하지는 않습니다.
PEP는 대부분의 공립병원 응급실, 성 건강 클리닉 및 일부 일반 진료소에서 받을 수 있습니다.
거주지에서 가장 가까운 PEP 제공자를 찾으려면 PEP 웹사이트 <https://www.getpep.info/get-pep-now/vic/>를 참조하세요. 또한 1800 889 887번으로 빅토리아주 핫라인에 전화하실 수 있습니다. 이 전화상담 서비스는 월요일부터 금요일까지 오전 9시부터 오후 5시까지 운영되며, 그 이외 시간에는 자세한 녹음 메시지가 재생됩니다.
[bookmark: _Int_YZDdPvJD][bookmark: _Int_OeorzUnT]PEP 처방 결정은 사례별로 이루어집니다. 보건 전문가는 여러분의 감염 위험 정도 및 PEP가 여러분에게 적합한지 여부를 결정하기 위해 여러 질문들을 할 것입니다. 한가지 사건(예: 콘돔 파손)으로 인한 HIV 감염 위험은 낮은 경우가 많으며 다음과 같은 몇가지 요인에 의해 결정됩니다.
· 상대가 HIV 양성임을 여러분이 알고 있는지 여부
· 상대가 HIV 양성인 경우, 그에 대한 치료를 받고 있는지 여부
· 상대의 HIV 감염 여부를 알 수 없는 경우, 상대가 남성과 성관계를 가지는 남성처럼 고위험군에 속하는지 여부
· 성행위나 노출의 유형


[bookmark: _Toc127974974][bookmark: _Hlk119665189]사업자를 위한 성병 및 혈액 매개 바이러스 감염 예방
사업 운영자로서 여러분은 직장 내 모든 사람들의 건강과 안전을 지원하는 데 중요한 역할을 합니다.
이 조항에는 사업 운영자들이 성병의 확산을 예방 및 최소화할 수 있는 방법에 대한 보건부의 지침사항이 나와 있습니다.
대부분의 성병은 치료나 관리가 가능하며 많은 성병들은 완치될 수 있습니다. 성병 진단을 받았다고 해서, 그 사람이 '불결'하거나 무방비 성관계를 가졌다는 의미는 아닙니다. 성생활을 하는 사람들 중 다수는 그들의 직업과 상관 없이 인생의 어느 시점에서 성병 진단을 받게 됩니다.
성매매 업소 및 에스코트 대행사들은 2023년 12월 1일까지 유효한 공중보건 및 복지법에 의거한 특정 책임을 져야합니다. 대부분의 경우 이 책임 사항들은 이 안내서에서 다루는 모범적인 성 관행들과 유사합니다. 이 책임 사항들에 대한 자세한 정보 및 목록은 이 조항의 끝 부분에서 확인할 수 있습니다. 
2023년 12월 이후부터는 산업안전보건법 2004에 의거한 책임사항들이 계속해서 적용됩니다. 여러분이 직장에서 고려해야 할 보건 및 안전 문제에는 성병 및 혈액 매개 바이러스 예방만 있는 것은 아닙니다. 여러분의 산업안전보건 관련 책임사항에 대한 더 자세한 정보는 WorkSafe 웹사이트 <https://www.worksafe.vic.gov.au/sex-work>에서 확인하세요.
[bookmark: _Toc127974975]성 산업을 위한 공공 서비스
빅토리아주에는 성산업 종사자 및 운영자들을 위한 다양한 서비스가 있습니다.
Vixen <https://vixen.org.au/> 은 빅토리아주 브런스윅에 위치한 성 노동자들로만 구성된 단체입니다. Vixen은 현직 및 전직 성 노동자들을 위한 다양한 서비스를 제공합니다. 
Vixen Decrim 정보 허브 <https://vixen.org.au/infohub/> 는 비범죄화, 성병 및 혈액 매개 바이러스 감염 예방 등에 대한 정보를 영어, 중국어 간체, 태국어 및 한국어로 제공합니다. 이 정보 허브에는 사업 운영자들을 위한 안내서들도 있습니다.
Resourcing Health and Education (RhED) <https://sexworker.org.au/>는 세인트 킬다에 위치하고 있으며 성 산업 전용 지역사회 보건 서비스입니다. RhED는 성산업 종사자, 사업 운영자, 고객, 가족 및 기타 지역사회 구성원들에게 다양한 서비스를 제공합니다.
성 노동자가 동료 성 노동자로부터 기술을 배우는 동료 교육은 매우 효과적인 교육 방법입니다. 동료 교육은 성병 예방, 안전한 성관행, 콘돔 사용 협상 방법 및 고객 건강 체크 등과 관련된 정보와 기술 공유를 포함합니다.
Vixen 과 RhED는 빅토리아주 전역에 있는 성산업 사업장에도 다양한 훈련, 교육, 정보 및 무료 안전 성용품 등을 제공합니다. Vixen의 직원들은 오로지 성 노동자들로 구성되어 있습니다. RhED의 직원들은 성 노동자와 기타 전문가들로 구성되어 있습니다. RhED는 요청을 받을 경우, 교육 세션 및 훈련을 반드시 성 노동 경험이 있는 직원이 진행하게 합니다.
[bookmark: _Toc127974976][bookmark: _Hlk119406245]교육 및 정보 
[bookmark: _Int_vNbflw7j]교육 및 정확한 정보는 효과적인 성병 예방의 기반입니다.
성산업 종사자들의 성 건강 관련 지식 수준은 높습니다. 여기에는 안전한 성 관행에 대한 지식과 검사 및 치료의 중요성의 인지가 포함됩니다. 호주 성산업 종사자들의 성병 감염률은 매우 낮은 수준을 유지하고 있습니다. 이는 주로 효과적인 동료 교육 덕분입니다.
[bookmark: _Int_NvzjzIJQ]이러한 지식을 지속적으로 확대하고 모든 성 노동자들이 정확한 정보에 접근하고 이를 제공받을 수 있도록 하는 것이 최우선 과제입니다. 특히 성산업에 처음 발을 들여놓은 성 노동자에게는 더욱 그렇습니다.
[bookmark: _Int_eNUDZU8z]사업 운영자로서 여러분은 성병 및 성병 예방에 대한 접근 가능하고 의학적으로 정확한 정보를 제공해야 합니다. 이 정보는 직원 또는 계약직 근로자인지 여부와 상관없이 여러분의 업소에서 일하는 모든 근로자들이 접근 가능한 정보여야 합니다.
[bookmark: _Int_1DGzKLjb]접근 가능한 정보는 이해하기 쉬운 정보를 근로자가 사용하는 언어로 제공하는 것을 의미합니다. 온라인에는 다양한 언어로 제공되는 최신 자료가 많이 있습니다.
[bookmark: _Int_psc9k8h8]Better Health Channel <https://www.betterhealth.vic.gov.au/healthyliving/sexual-health> 은 쉬운 영어로 쓰여진 성 건강에 대한 정보를 제공합니다. 
[bookmark: _Int_3RpeqTvN]Health Translations <https://www.ceh.org.au/health-translations-directory/>는 키워드로 검색이 가능하며 성병에 대한 정보를 포함한 건강 정보를 다양한 언어로 제공합니다. 
[bookmark: _Int_P7G9aD5D]Scarlet Alliance Red Book <https://redbook.scarletalliance.org.au> 은 안전한 성관계, 검사, 성병 및 고객 건강 검진에 대한 정보를 제공하는 종합적인 성 노동자 전용 자료집입니다. 이 자료는 성 노동자들을 위해 제작되었으며 영어, 한국어, 중국어 간체, 태국어로 제공됩니다.
성 산업을 위한 이 자료집에는 성 노동자를 위한 섹션이 포함되어 있습니다.
[bookmark: _Toc127974977]성 건강 검사
여러분은 더이상 빅토리아주 법에 따라 3개월 마다 성 건강 검진을 받을 의무가 없습니다. 사업 운영자들은 성병 검사 증명서를 요구하거나 보관할 필요가 없습니다. 
보건부는 사업 운영자들의 성병 검사 증명서 요구가 효과적이거나 증거에 기반한 예방 방법이라고 간주하지 않습니다. 대신, 사업 운영자들은 근로자가 자발적 검사에 대한 교육과 정보를 받을 수 있도록 조치해야 합니다. 
자발적인 성 건강 검진은 여전히 중요합니다. 성 노동자와 보건 전문가는 적합한 검사 종류 및 검사 빈도를 함께 결정해야 합니다. 
여러분은 다음과 같은 방법으로 근로자들이 정기적인 검사를 받을 수 있도록 지원할 수 있습니다.
· [bookmark: _Int_wnXjEM0R]성 건강에 대해 의학적으로 정확한 정보 제공하기
· 본 안내서 제공하기
· 근로자를 Scarlet Alliance Red Book <https://redbook.scarletalliance.org.au/>으로 연결해주기
· Vixen 및 RhED 아웃리치 직원이 방문할 경우 근로자와 상담할 수 있도록 허용하기
· Vixen 또는 RhED와 협력하여 성 건강에 대한 교육 세션 진행하기
[bookmark: _Int_MFtgeIeL]성병 진단을 받은 성 노동자는 이 사실을 자신의 직장에 공개할 의무가 없습니다. 성병 치료 및 관리는 성 노동자 개인과 담당 보건 전문가가 결정해야 합니다.
빅토리아주에서 HIV 감염자가 성 노동자로 일하는 것은 합법입니다. 
HIV 치료 및 관련 연구는 최근 몇 년 동안 크게 발전했습니다. 지시에 따라 복용한다면, 최신 항레트로바이러스 치료법은 혈중 바이러스 양을 효과적으로 감소시킵니다. 혈중 HIV 수치 또는 바이러스 부하는 더이상 타인에게 전염되지 않을 정도로 낮아질 수 있습니다. 이를 검출되지 않는 바이러스 부하라고 합니다.
[bookmark: _Toc127974978]안전한 성 관행
빅토리아주에서 성 노동자나 고객이 콘돔을 사용하지 않는 것은 더 이상 위법 행위가 아닙니다. 
이는 성 노동자들이 더 이상 콘돔 사용을 원하지 않는다는 의미는 아닙니다. 빅토리아주 성 노동자들은 콘돔 사용률이 높습니다. 콘돔 사용은 성생활을 하는 모든 사람들의 건강과 안전을 지키는 데 여전히 중요한 역할을 합니다.
구강, 항문 및 질 성교 시 콘돔을 사용하면 대부분의 성병 감염을 예방하는 데 매우 효과적입니다. 콘돔은 헤르페스와 같이 피부 대 피부 접촉으로 전파되는 감염에는 덜 효과적입니다.
사업 운영자로서 여러분은 성 노동자에게 콘돔 및 기타 보호 장비를 제공해야 합니다. 콘돔 및 유사 보호 장비 사용은 표준적이고 보편적인 예방 조치의 중요한 부분입니다. 표준적인 예방 조치는 감염 여부를 알 수 없는 상황에서 취해야 하는 최소한의 감염 예방 관행입니다.
성 노동자가 직장에서 사용할 수 있는 보호 장비는 다음과 같습니다.
· 외부형 또는 '남성' 콘돔(다양한 사이즈)
· 내부형 또는 '여성' 콘돔
· 콘돔과 사용하는 수용성 윤활제 
· 장갑 (다양한 사이즈)
· 덴탈댐
여러분은 성 노동자에게 안전한 성 노동에 도움이 되는 다른 형태의 보호 장비가 있는 지 물어볼 수 있습니다.
[bookmark: _Int_0cUGDkdF]콘돔 및 기타 보호 장비는 항상 무료로 제공되어야 합니다. 성 노동자가 교대 근무 중에 사용할 수 있는 물품의 숫자를 제한하지 않는 것이 중요합니다. 
[bookmark: _Int_tQDibaxE]또한 여러분은 콘돔 및 기타 개인 보호 장비의 사용 방법과 사용 시기에 대한 적절한 교육을 제공해야 합니다. Vixen 과 RhED는 방문을 통해 관련 교육 세션을 제공합니다.
콘돔 및 기타 보호 장비들은 유통기한이 지나지 않은 것이어야 합니다. 이 장비들은 손상을 방지하기 위해 열과 습기를 피해 서늘하고 건조한 곳에 보관되어야 합니다.
또한, 성 노동자가 고객과 콘돔 사용에 대한 협상을 잘 할 수 있도록 도와주는 업소 정책을 개발할수 있습니다. 이런 정책의 예는 다음과 같습니다.
· 성 노동자와 고객의 콘돔 사용을 장려하기 위해 성병 위험에 대한 정보 제공하기
· [bookmark: _Int_v7igkWMz]콘돔을 사용해야 함을 명시하는 표지판을 고객이 볼 수 있게 게시하기
· [bookmark: _Int_ts9KNN3e]고객이 콘돔 사용을 거부하거나 성행위 중 동의 없이 콘돔을 제거할 경우, 관리자는 성 노동자가 환불 없이 해당 서비스를 종료하도록 지원할 것임을 명시하는 표지판을 고객이 볼 수 있게 게시하기
· 콘돔 사용을 거부하거나 성행위 중 동의 없이 콘돔을 제거하는 고객에게 대처하는 조치 마련
고객이 성행위 중 동의 없이 콘돔을 제거하는 행위를 흔히 '스텔싱'이라고 부릅니다. 
최근의 형법 개정에 따르면, 상대의 동의 없이 의도적으로 콘돔을 제거 또는 훼손하거나 사용하지 않는 행위를 범죄로 규정하고 있습니다. 이 변경사항은 2023년 7월30일 당일 또는 그 이전에 발효될 예정입니다.
[bookmark: _Client_health_checks][bookmark: _Toc127974979]고객 건강 점검 
성병에 감염된 모든 사람들이 눈에 보이는 징후와 증상을 가지는 것은 아니지만, 일부에게는 증상이 나타납니다. 고객에게 궤양, 물집, 발진, 분비물 등의 감염 징후가 있는지 확인하는 것은 성병 전염 예방의 한 방법이 될 수 있습니다. 
고객 건강 점검에 대한 더 자세한 정보는 Scarlet Alliance Red Book <https://redbook.scarletalliance.org.au/checking-clients/>에서 확인할 수 있습니다. 
Vixen 과 RhED도 대면 교육 세션을 제공할 수 있습니다.
사업 운영자로서 여러분은 성 노동자가 고객 건강 점검을 할 수 있도록 지원해야 합니다. 이는 다음을 의미합니다.
· [bookmark: _Int_Gf9gUQ4C]건강 점검 방법에 대한 교육 제공
· 성 노동자들이 건강 점검을 하도록 장려하기
· 고객에게 건강 점검이 시행됨을 알리기
· [bookmark: _Int_1288rYoW]감염 징후가 발견될 경우 성 노동자가 서비스를 거부하거나 변경할 수 있음을 고객에게 알리기
· [bookmark: _Int_Bar4qkSm]건강 점검을 위한 적절한 조명 제공
· [bookmark: _Int_Weh7OZ8d][bookmark: _Int_g766DKwb]감염 징후가 발견될 경우 성 노동자가 어떻게 말하고 행동해야 하는지에 대한 교육 제공
· 필요한 경우 성 노동자가 동료에게 2차 소견을 구할 수 있도록 지원
· [bookmark: _Int_1HCqg2MM]감염 징후를 발견한 경우, 서비스를 거부하거나 변경하는 성 노동자의 결정 지원하기
[bookmark: _Toc127974980]서비스 거부 또는 변경의 권리
[bookmark: _Int_grWVUFNB][bookmark: _Int_ZXfOCx4K]고객 건강 점검 중의 감염 징후 발견은 성 노동자가 서비스를 거부하거나 변경해야 하는 한 가지 이유일 뿐입니다. 
사업 운영자로서 여러분은 근로자가 어떤 이유로든 서비스를 거부하거나 변경할 수 있도록 지원해야 합니다. 
여기에는 다음이 포함됩니다.
· 특정 고객 상대를 거부하는 경우
· 근로자가 안전하지 않다고 느낄 경우 서비스 중단
· [bookmark: _Int_KXJZOXTc]특정 서비스 제공 거부(일반적으로 또는 특정 시간에)
· [bookmark: _Int_18eTduiY]이전에 동의했던 사항 취소 
· 특정 날짜에 일하기를 거부하는 경우
모든 빅토리아주 주민들은 상대가 누구이든, 언제든, 어떤 이유로든 성행위를 거부할 권리가 있습니다. 성 노동자들도 여기에 포함됩니다. 
[bookmark: _Toc127974981]공중 보건 및 복지법에 따른 성매매 업소 및 에스코트 대행사의 책임 
성매매 업소 및 에스코트 대행사들은 2023년 12월 1일까지 유효한 공중보건 및 복지법에 의거한 특정 책임을 집니다. 표 1 에는 이 책임사항들이 요약되어 있습니다. 대부분의 경우 이 책임 사항들은 이 안내서에서 다루는 모범적인 성 관행들과 유사합니다.
보건부는 이 법들을 집행하고 잠재적인 위반 사례들을 검토합니다. 보건부는 대부분의 사업 운영자들이 그들의 책임을 다하고 싶어함을 인지하고 있습니다. 교육 및 지원은 법 준수를 위한 주요 수단입니다. 
처벌이나 벌금은 법원만이 부과할 수 있습니다. 법적 조치는 최후의 수단이며 가장 심각한 경우에만 고려됩니다.
빅토리아주 성 노동 비범죄화의 일환으로 2023년 12월 1일에 법규에서 성매매 업소 및 에스코트 대행사 관련 조항이 삭제될 것입니다.
보건부는 2023년 12월 이후에도 사업 운영자들이 계속해서 이 안내서에 명시된 모범 성 관행들을 따를 것을 권장합니다. 또한 빅토리아주 내 모든 다른 사업장에 적용되는 것과 동일한 산업안전보건 권리, 의무 및 보호 조치는 성 산업에 계속해서 적용됩니다.


표 1: 공중 보건 및 복지법에 의거한 성매매 업소와 에스코트 대행사 책임사항
	법 조항
	책임 사항 요약(2023년 12월 1일까지)

	158
	콘돔 제공 및 보관
[bookmark: _Int_zkoauhzv]성매매 업소의 책임자는 반드시: 
[bookmark: _Int_dD8AmyAX]콘돔과 수용성 윤활제(항시 이용 가능하게 충분한 양)을 제공해야 합니다.
사용하지 않은 콘돔의 충분한 양을 보관하고 유효기간이 만료된 미사용 콘돔은 폐기해야 합니다.
콘돔이 밀폐된 용기에 보관될 수 있도록 합리적인 조치를 취해야 합니다.

	159
	콘돔 사용
성매매 업소나 에스코트 대행사의 책임자는 반드시:
성 노동자와 고객이 질, 항문 및 구강 성교 시 콘돔을 사용할 수 있도록 합리적인 조치(아래 참고사항 참조)를 취해야 합니다.
콘돔 사용을 저지하지 말아야 합니다.

	160
	서비스 거부
[bookmark: _Int_9FU1zfX6]성매매 업소나 에스코트 대행사의 책임자는 고객이 감염되었을 수도 있거나 콘돔 착용을 거부한다는 이유로 성 노동자가 서비스를 거부하는 경우, 해당 성 노동자에게 서비스를 제공하라고 요구하면 안됩니다.

	161
	건강 검진 증거
성매매 업소나 에스코트 대행사의 책임자는, 성 노동자가 건강 검진 장소에 출석했다는 구두 또는 서면 증거를 사용하여 해당 성 노동자가 성병 또는 혈액 매개 바이러스에 감염되지 않았음을 암시하는 표현을 하면 안됩니다.

	162
	성 노동자 및 고객에게 정보 제공
성매매 업소나 에스코트 대행사의 책임자는 반드시:
[bookmark: _Int_TUTdlXBe]성병 전파에 대한 서면 정보를 이용하기 쉽게 다양한 관련 언어들로 제공해야 합니다.
[bookmark: _Int_zGhEmrJb]정보가 의학적으로 정확한지 확인하기 위한 합리적인 조치를 취해야 합니다.
성 노동자가 영어로 의사소통하는 데 어려움을 겪는 경우, 성 노동자가 익숙한 언어로 번역된 정보를 제공해야 합니다.

	
163
	
청결한 린넨과 수건
[bookmark: _Int_X3XejWxK]성매매 업소의 책임자는 청결한 침구 및 수건을 제공해야 합니다.


	164
	샤워 및 목욕
[bookmark: _Int_rcWgIpsi]성매매 업소의 책임자는 반드시:
고객과 성 노동자가 사용할 수 있도록 욕조나 샤워실에 온수 및 냉수를 지속적으로 적절하게 공급해야 합니다.
매번 사용 후 욕실과 샤워실을 청소 및 소독했는지 확인해야 합니다.

	165
	점검 및 면담
성매매 업소 책임자는 요청을 받은 경우 정부 직원이 업소 책임자의 입회 없이 성 노동자와 면담을 할 수 있도록 허용해야 합니다.


합리적인 조치의 의미가 해당 법에 정의되어 있지는 않으나, 다음과 같은 조치들이 해당될 수 있습니다:
· 성 노동자 및 고객에게 콘돔 사용 권장(예: 업소 정책 및 표지판)
· 콘돔 사용 및 성병 위험에 대한 정보 제공
· 무료 콘돔을 제공하고 성 노동자가 사용할 수 있는 콘돔 개수 제한하지 않기
· 성 노동자에게 콘돔 사용법에 대한 적절한 교육 제공
· [bookmark: _Appendix_2:_Information]성 노동자가 동료 교육 및 서비스를 이용할 수 있도록 보장
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